

Najväčší boj, aký bol kedy bojovaný

62-0311, Jeffersonville, IN
(THE GREATEST BATTLE EVER FOUGHT)

William Marrion Branham

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať rás prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

Najväčší boj, aký bol kedy bojovaný

(THE GREATEST BATTLE EVER FOUGHT)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu ráno 11.3.1962 v Jeffersonville, IN

¹ Ďakujem, brat Orman, nech ťa Pán žehná.

Dobré ráno, priatelia. Som rád, že tu dnes ráno môžem byť, nejako sa mi zdá, že je to tak trochu neočakávané, ale som si istý, že to bude pre toto zhromaždenie. A práve som čítal a... (Ďakujem, sestra.) a zdá sa, že Pán mi dal niečo malé na srdce, aby som to priniesol tomuto zboru, a myslím, že teraz je na to čas.

A tak, keď som prišiel, potom... ani som nevedel, že tu túto nedeľu budeme, ale každopádne som oznámil, že mám posolstvo pre cirkev. A chcem, ak Boh dá, priniesť toto posolstvo ďalšiu nedeľu. A bude to tak trochu zdĺhavé, takže sa odtiaľto nedostaneme skôr ako o pol jednej alebo o jednej, asi o takom čase. Po dlhý čas to bolo na mojom srdci a myslím si, že dlhým verejnosti odpoveď, prečo som toto obdobie nebol aktívny na misijnom poli. Už som o tom kázal asi všade, ale som si istý, že nikde to nebolo tak podané, ako by malo; takže si myslím, že ak Pán dá, tak ďalšiu nedeľu, nechcem sa ponáhľať a chcem predložiť dôvod, prečo to tak je, a pomocou Písma vám oznámiť, čo sa deje. Vidíte? To je to, o čom to je, pretože pravdepodobne pôjdem najbližšie do zahraničia alebo tak nejako. A práve očakávam, ktorou cestou ma On zavolá, aby som išiel.

² Poslednú... asi tri večery dozadu alebo dva, nejako o polnoci som dostal hovor a bolo to, aby som sa išiel pomodliť za nejakú ženu, ktorá bola v nemocnici. A tak ma zavolali a povedali, aby som sa pomodlil. Práve som zabudol to meno, ktoré mi tam dali... povedali, že to bola priateľka manželky Jamesa Bella, našej sestry tu v tomto zbere, farebnej sestry, ktorá je veľmi oddanou, milou ženou. Ale myslím, že to meno, ktoré mi tam povedali, bolo Shepherdová, tak som vyšiel z postele, kľakol som si a povedal som žene (zobudil ju telefón, ktorý zvonil), a povedal som, „Musíme sa ísť pomodliť za sestru Shepherdovú. Sestra, ktorá volala, to bola priateľka manželky Jamesa Bella.“

³ Tak sme sa za ňu pomodlili, zase išli spať a potom, asi o desiatej alebo jedenástej na druhý deň, som znova dostal hovor; bol to Billy a povedal, že to nebola pani Shepherdová, povedal, že to bola

sama pani Bellová, nie priateľka pani Bellovej; bola to sama pani Bellová; a že vraj je v nemocnici a je to s ňou veľmi vážne. A tak som trielil do nemocnice, ale už bola preč. Pán zavolať pani Bellovú domov.

⁴ Pani Bellová bola spolu s nami vernou návštevníčkou tohto zboru už po dlhé roky. Jej manžel, James, a ja sme pracovali spolu ešte aj s mojím otcom, roky dozadu, jazdili sme na koňoch z Pensylvánie až do Colgates, veľmi dávno, hádam tridsať rokov alebo aj viac. A my máme sestru Bellovú radi; bola skvelou osobou.

⁵ Viem toľko, že mala akútny stav žľčníka, a jej lekár, ktorý veľmi dobre poznal ten prípad, bol akurát v tom čase mimo mesta a prišiel tam nový lekár, aby sa na ňu pozrel a poradil jej núdzovú operáciu, lenže to už neprežila. A bola... Myslím, že... Ak to dobre chápem, jej bežný lekár by jej nepredpísal operáciu, pretože bola trochu zavalitejšia a jej žľčník bol na tom veľmi zle a mala tam kamene, tak sa mi zdá, alebo niečo také, ale Pán jej bol milostivý. Už predtým mala takéto problémy a Pán sa o ňu mnohokrát postaral, ale nejak sa stalo, že... Jednoducho, aby sme to vyjasnili, povedali by sme to takto: Boh zavolať sestru Bellovú a to bol ten spôsob, akým mala byť vzatá. Vidíte?

⁶ A nejak som to prepočul, potom som sa o tom dozvedel, že som si myslel, že to bola pani Shepherdová; nepoznal som pani Shepherdovú. Tá pani tú možno dnes ráno je a možno by som ju spoznal, keby som ju videl. Ale bolo povedané, že to bola pani Shepherdová; a či sa to všetko tak muselo stať... Ak by som vedel, že to bola pani Bellová, ktorá bola v tom stave, pravdepodobne by som bol vyšiel von a hneď sa za ňu prihováral; a potom (Vidíte?), snád' Boh nechcel, aby sme to tak urobili. Takže vieme, že všetky tieto veci spolu pôsobia na dobré tým, ktorí milujú Boha. A som si istý, že sestra Bellová milovala nášho Pána; bola dobrou ženou. [Rimanom 8:28]

⁷ Takže, ona je jednou z nás. Tu nemáme nijaké rozdiely, čo sa týka farieb; rodina Božia nepozná rozdiely vo farbách. Či sme červení, hnedí, čierni alebo žltí, to je jedno, bieli, akikoľvek sme, sme bratia a sestry v Kristovi; a tak my ju milujeme a bude nám tu v tejto modlitebni chýbať. Ako mne bude chýbať sestra Bellová... to veľké zvučné „amen“ tam vzadu v rohu, a ako som ju viezol domov, ako hovorievala o Pánovi Ježišovi.

A ak som to dobre porozumel (vôbec som o tom nevedel, len pred pár minútami), ale myslím, že jej pohreb má byť tu v tomto zbore, v utorok o jednej, a tak sa mi zdá, že my dvaja tam máme konať túto pohrebnú bohoslužbu.

⁸ Ale v tomto zhromaždení, všetkým nám tu dnes ráno chýba a tak v úcte k našej sestre Bellovej, postavme sa teraz na chvíľu na svoje nohy a skloňme naše hlavy.

Ty, Bože života, Ty, ktorý dávaš a berieš život, ako raz starý Jób povedal, „Hospodin dal, Hospodin vzal; nech je požehnané Meno Hospodinovo.“ Pred niekoľkými rokmi si medzi nás poslal sestru Bellovú, aby bola našou spoluobčiankou tohto veľkého spoločenstva Božieho. A ďakujeme Ti za každú inšpiráciu, ktorú si jej dal, že ona bola medzi nami, ako rada spievala, rada svedčila a bola tak naplnená Duchom, že vedela kričať a vykrikovať. A nehanbila sa za Evanjelium Ježiša Krista, pre ňu to bola moc Božia na spasenie. A ako sme videli, že jej roky išli hore, a vieme, že prichádza čas, kedy sa všetci budeme musieť zodpovedať. A Ty si ju spomedzi nás dnes ráno zbral, aby bola v Tvojej Prítomnosti, a je to skutočne tak, že keď opustíme toto miesto, sme v Prítomnosti Božej.

⁹ Ó, Bože, ďakujeme Ti za všetko. Modlíme sa, aby si požehnal jej manžela, môjho priateľa Jamesa, jej syna, jej dcéry, všetkých, ktorí... Vieme o tom, že jej syn práve letí z Nemecka, vracia sa z armády, aby prišiel domov a vzdal poslednú česť, ktorú len môže vzdať na tejto zemi svojej zosnulej matke. Ako sa len srdce toho mladého muža musí dnes ráno chvieť. Modlím sa zaňho, Pane. Nech ho Boh žehná. Požehnaj Jimmyho, ako tam pracuje a všetky tie vyčerpávajúce hodiny, ktoré trávi, aby si zarobil na živobytie pre rodinu. A modlím sa, aby tá veľká rodina nebola oddelená, ale nech je ten rodinný zväzok neprerušený v tej zemi tam na druhej strane.

A nech my, Pane, nech si zatiahneme tú zbroj; a ten pás tesnejšie a nech ideme do boja, aby sme nebojovali o nič menej ako pred týždňom. Modlíme sa, aby si nás zachoval a posilnil nás a pomohol nám, ako ideme ďalej. A nech sa jedného dňa tam všetci opäť zhromaždíme, tam na druhej strane. Lebo o to prosíme v Mene Ježiša. Amen.

¹⁰ Takže, nech duša našej zosnulej sestry odpočíva v pokoji. Chcel by som ešte povedať, že jej pohreb sa má kázať tu v nedeľu, vlastne v utorok, a samozrejme každý je vítaný. Zdá sa mi, že tu brat Neville má na starosti prípravu... Máš ich, že? [Brat Branham hovorí s bratom Nevillom. - pozn.prekl.]

¹¹ No, dnes, nejak... Vidíte, nie je nás tu nejak veľa, ak by sa tam niekde našlo sedadlo pre brata a sestru Slaughterových tam vzadu... Dostal som tvoj hovor, sestra Slaughterová, a išiel som sa za teba modliť, za inú sestru Slaughterovú, sestru Jean Slaughterovú,

ktorá mala tularémiu. Istotne to bol dosť vážny prípad, ale dôverujeme Bohu, že bude v poriadku.

¹² No, chceme prečítať niečo z Písma a dnes ráno by som chcel učiť, žiadne ponáhľanie, pretože odkedy som sa vrátil z Arizony, mám trochu rozbořavené hrdlo.

A tak, ďalšiu nedeľu, nezabudnite... Myslím, že Billy už rozposlal reklamy poštou a mám taký dojem, že to bude trochu dlhého zhromaždenie, takže prídite trochu skôr, ak môžete. Chceme začať rovno o deväť tridsať alebo skôr o desiatej a pamätajte, o jednej alebo tak nejako... možno o dvanásť tridsať alebo nejako tak o jednej, možno tri alebo štyri hodiny.

Mám to skutočne rád, len tak si vziať Písmo (Zoberte si ceruzku a papier.), a tak to predložiť. Ak je nejaká otázka, opýtajte sa to, (vidíte?) a možno sa nám to podarí vysvetliť, budeme robiť, čo sa dá, aby sme pomohli.

¹³ No, ale najprv prečítajme nejaké miesta Písma. Mám tri miesta v Biblii, ktoré by som chcel prečítať. A prvé z nich je (ak si to chcete poznačiť, ak máte ceruzku), chcem sa dnes ráno odvolávať na niekoľko textov, aby som... alebo lepšie povedané niekoľko miest Písma, na ktoré by som sa chcel odvolávať. Prvé miesto je 1. Petra 5:8-10, potom Efežanom 6:10-17 a Daniel 12:1-14.

¹⁴ No, ako využívame čas na čítanie, (v podstate je každý usadený, jedine zopár ich tam vzadu stojí alebo tam na tej strane), ale budem sa snažiť prebrať to čo najrýchlejšie a potom vás už pustiť. A nato sa budeme modliť za chorých. Máme tu dnes ráno jednu mladú dámu, ktorá je veľmi chorá. Dozvedel som sa, že včera bola veľmi chorá. A chcel som, aby to tu dnes ráno počula, predtým, ako sa za ňu pomodlím. A poznám stav tejto mladej pani, je na tom veľmi zle; ale napriek tomu máme veľmi veľkého Nebeského Otca, ktorý viac ako premohol všetku chorobu.

¹⁵ A mám malý... (opýtal som sa pani Woodovej, či by to nemohla prečítať, ale ešte sa ohľadom toho trochu zdráha) malý článok, kde bol jeden lekársky doktor istotne prekvapený, kedy bol kritikom Božského uzdravenia a dokonca ani nechcel, aby o tom niekto v jeho kancelárii hovoril, a taktiež jeho zdravotné sestry. A náhodou tam mal pacientku, ktorá bola vo vážnom stave rakoviny, veľká rakovina. Nechcel s tým mať nič spoločné, tak ju poslal ďalej na iné nemocničné oddelenie. Oni sa s tým tiež nechceli zapodievať, tak ju zas poslali naspäť. A tak...

¹⁶ Ó, bolo to na jej prsiach a bolo to v hroznom stave; a celá koža z nej bola vyžratá a tá rakovina sa dostala až dolu k prsníkom, až k rebrám. Dúfam, že rozumiete, čo mám na mysli. (Mali sme jedného lekára, môjho priateľa z Nórska, dnes ráno tu s nami sedí.) A on mal celý svoj materiál pripravený, pretože povedal, že vedel, že chcela, aby jej urobil operáciu a odstránil prsník. A bola to dosť krvavá robota, mal tam na to všetky možné veci. Zdravotná sestra pripravila tú pani a priviedla ju do operačnej sály a potom išla naspäť, aby zobrala nástroje, ktoré mali použiť lekár a jeho asistent, aby jej odstránili prsník. A tak tam mali všetko možné, uteráky, a tak ďalej, všetko to tam bolo na nej položené. A tak začali, keď sa začala otáčať...

¹⁷ Jej manžel chcel vedieť, či by mohol sedieť na konci miestnosti a modliť sa; bol kazateľom svätosti. A postavil sa tam na jednu stranu... pár krokov od postele a modlil sa. Samozrejme, lekárovi to nebolo veľmi po vôli, viete, vadilo mu, že tam bol. Ale pokiaľ sa nepozeral, tak mu to nevadilo, myslím, že to bolo úplne v poriadku. Išlo o to, aby neomdlel.

¹⁸ Takže, ako tam tak sedel a modlil sa, niečo sa v tej sále začalo hýbať; a ten lekár sa obrátil so svojimi nástrojmi, aby začal odstraňovať prsník; premiestňoval si to tam kúsok po kúsku a zistil, že na tom prsníku nebola dokonca ani jazva, ani jedna jediná jazva. Povedal, „Čo sa to hýbe?“ A začal... A tá zdravotná sestra tam vydala svedectvo. Obaja vyšli von a stali sa letničnými, naplnení Svätým Duchom, slúžiaci Pánovi.

¹⁹ Ani jazva. Doktor Holbrook sám vydal svedectvo, povedal, „Minútu predtým tam tá žena ležala a bola tam zdravotná sestra a tá veľká rakovina sa vytlačala z jej prsníka; a o minútu nato tam nebola ani jazva, tam, kde sa to pohlo.“ To je jeden z našich špičkových lekárov tu v Amerike. Povedal, že hneď nato sa presvedčil, že... ale predsa bol diakonom v cirkvi. Vidíte?

Vidíte, ľudia si myslia, že cirkev je len niečo také, kde len chodíte a je to... Ó, chodíte tam za tým účelom, aby ste sa naučili ako byť dobrý alebo niečo také. To nie je to, priateľu. Nie. Boh je Bohom; On je dnes tak veľkým, ako vždy bol, a On vždy bude ten istý. A On je... My Ho jednoducho milujeme.

²⁰ Takže, teraz by sme chceli prečítať niečo z 1. Petra z 5. kapitoly, 8. a 10. verš, s tým by som chcel začať.

Buďte triezvi a bdejte, lebo váš protivník, diabol, obchádza ako revúci lev a hľadá, koho by zožral,

ktorému sa postavte na odpor, pevní vo viere, vediac, že vaše bratstvo inde po svete znáša tie isté utrpenia.

Ale Boh každej milosti, ktorý nás povolal do svojej večnej slávy v Kristu Ježišovi, keď ešte málo potrpíte, on sám vás dokoná, upevní, zmocní, položí na pevný základ. [1. Petra 5:8-10]

²¹ Ako by len Boh mal byť oslávený... No, teraz v knihe Efežanom... Chceli by sme sa teraz obrátiť do knihy Efežanom do šiestej kapitoly a radi by sme prečítali od 10. do 17. verša, tak som si to tu poznačil.

Ostatne, moji bratia, mocnejte v Pánovi a v sile jeho vlády.

Oblečte si celú zbraň Božiu, aby ste mohli obstáť proti taktike a úskočnosti diablovej.

Lebo nie je nám zápasit' s krvou a s telom, ale s kniežatstvami, mocnosťami, so svetovládcami temnosti tohoto veku, s duchovnými mocami zlosti v ponebeských oblastiach.

Preto vezmite na seba celú zbraň Božiu, aby ste mohli odolať v ten zlý deň a vykonajúc všetko stáť.

Tedy stojte majúc svoje bedrá opásané pravdou a súc oblečení v pancier spravdivosti

a majúc nohy obuté v hotovosti evanjelia pokoja.

A pritom pri všetkom vezmite štít viery, ktorým budete môcť uhasiť všetky ohnivé šípy toho zlého.

A vezmite aj prilbu spasenia i meč Ducha, ktorým je slovo Božie.

[Efežanom 6:10-17]

²² No, a teraz v knihe Daniela by som chcel prečítať trochu viac. Daniel, 12. kapitola, chcel by som začať s prvým veršom a prečítať celkom dlhý úsek, je to štrnásť veršov.

V tom čase povstane Michael, veľké knieža, ktorý stojí nad synmi tvojho ľudu, a bude čas súženia, akého nebolo odkedy len je národom až do toho času. A v tom čase bude vyslobodený tvoj ľud, každý, kto bude nájdený zapísaný v knihe.

A mnohí z tých, ktorí spia v zeme prachu, sa zobudia, a to jedni na večný život a druhí na potupu a na večný hnus.

Ale rozumní sa budú skviet' ako jas oblohy, a tí, ktorí privodia mnohých k spravodlivosti, jako hviezdy na večné veky.

A ty, Danielu, zavri tie slová a zapečat' knihu až do času, keď bude mať byť koniec. Mnohí budú zpytovať, a rozmnoží sa vedomosť.

A videl som, ja Daniel, a hľa, dvaja iní stáli, jeden na jednom brehu rieky a druhý na druhom brehu rieky.

A riekol mužovi, oblečenému v ľanovom rúchu, ktorý stál hore nad vodami rieky: Kedy bude koniec tým divným veciam?

Na to som počul hovoriť muža, oblečeného v ľanovom rúchu, ktorý stál nad vodami rieky, a videl som, že pozdvihol svoju pravicu i svoju ľavicu k nebu a prisahal na Živého na veky, že na určený čas určených čias a pol času, a keď ukončia rozmetávať silu svätého ľudu, dokoná sa to všetko. (Tu už asi zakončím.)

[Daniel 12:1-7]

²³ Ako text by som chcel vziať (ak sa to vôbec dá nazvať textom) práve z tohto, aby som to priviedol to takéhoto záveru, „Najväčší boj, aký bol kedy bojuvaný.“ Toto chcem použiť ako text.

²⁴ Takže, teraz poviem, ako som sa dostal k tomu, aby som si na dnes ráno vybral práve tento text. Práve sme sa vrátili. Pár správcov tohto zboru a ja sme boli v Arizone. A tak sme sa vybrali do Phoenixu, aby sme tam mali zhromaždenie s bratom Sharritom v jeho modlitebni. Ale keď som sa dozvedel, že ten brat bol v meste, kde mal stanové zhromaždenia, potom sa mi veľmi nechcelo mať tam zhromaždenie. Myslel som si, že možno jedno budem mať v nedeľu popoludní, aby to niekomu nenarušilo zhromaždenia; ale zistili sme, že tiež mávali aj popoludňajšie nedeľné zhromaždenia. A trochu som sa obával toho, či tam robiť zhromaždenie, a tak my, bratia, namiesto toho, aby sme tam išli cez deň (vtedy sme išli na poľovačku), išli sme do mesta, pripravili sme sa a potom sme išli na zhromaždenia brata Allena. (Brat A. A. Allen tam mal bohoslužby.) A tak sme išli na tie zhromaždenia a brat Allen tam kázal mocnú kázeň. Prežívali sme veľmi dobrý čas počúvaním brata Allena, ako sme tam počúvali ich spevákov, a tak ďalej, ako tam spievali, kričali a mali chválebné zhromaždenie.

²⁵ A potom, ako sme išli cestou naspäť, skutočne sme mohli vidieť ruku Pánovu. Kdekoľvek sme išli, Pán Ježiš tam bol s nami. A niečo na tom je, keď ste sami, niečo, ako keď ste na púšti. Niečo na tom je, že keď idete sami tou cestou, je tam niečo, čo vás tiahne. A to si myslím, že je dôvod, prečo mám rád tieto ďaleké miesta. Dostanete sa ďaleko od moci nepriateľa.

[Jozua 4:24], [Skutky 11:21]

²⁶ A vždy, keď tu sme, diabol je vždy takmer neškodný, pokiaľ nemá niečo, cez čo by mohol pracovať. On má... Pamätáte si tých diablov, ktorí boli vyhnaní z Legiona? Oni chceli robiť viacej nezbednosti, a tak vstúpili do sviň. Takže diabli vždy musia mať niečo, v čom pracujú, niekoho, cez koho by pracovali. A to je presne ten spôsob, ako to robí aj Boh. On musí mať nás; On závisí na nás, aby cez nás pracoval.

[Marek 5:1-15], [Lukáš 8:26-39]

²⁷ A mnohí prišli so snami, keď sme boli na cestách, a Pán Ježiš nikdy nezlyhal, ale vždy podal výklad korektne a presne tak, ako to malo byť.

A potom k nám bol veľmi dobrý, aby nás uviedol do vecí a povedal nám, na čom to bolo, a viete, a byť v tom ponorený; je to jednoducho nádherné. Cez noc si sadnúť okolo ohňa, ďaleké míle a míle od civilizácie, a sledovať tlejúci oheň okolo skalných výčnelkov a... ó, bolo to skvelé.

²⁸ Jeden brat, ktorý tam bol, mal problém so svojou ženou, ktorá tam mala... Pred rokmi zodvihla hlavu niekde na zhromaždení, keď som tam ja kázal, a tak som ich poprosil, aby držali sklonené hlavy. Bol tam zlý duch, ktorý nechcel opustiť tú ženu na pódiu, a ona napriek tomu neúctivo zdvihla hlavu. A ten duch opustil tú ženu na pódiu a vstúpil do nej, ale toto bolo asi štrnásť rokov dozadu. A tá pani bola vo vážnom stave; tak, že dokonca mentálne, robila veci, ktoré by sa vôbec nemali. Napríklad opustila svojho vlastného manžela a išla a vydala sa za iného, zatiaľ čo stále žila so svojím starým manželom; a tvrdila, že ani nevedela, že to urobila.

²⁹ A tak sa to snažili nejako preskúmať a... ako sa to povie, keď máte to... Amnézia? To... Ó, už ani neviem, ako sa to povie. Hádám je to tak, doktor. Ale to nebolo to; bol to duch. A tá pani bola moja milá priateľka, ale od tej chvíle v ten večer ma začala nenávidieť. (Samozrejme, je vám jasné prečo.)

Ale keď jej manžel prišiel a kľakli sme si v tej miestnosti, aby sme sa pomodlili, potom zostúpil Duch Svätý; a to bolo ono. Potom sa

zjavil jej manželovi, presne v tú noc a to vo sne. Vrátil sa so snom; on si myslel, že to bolo len žartovanie. Ale keď prišiel, zistil, že práve to bola odpoveď na uzdravenie jeho ženy.

Ako len Duch Svätý konal... Raz sme išli dolu do Tucsonu s bratom Normanom a s nimi a vtedy začal Pán pracovať znova s veľkými, mocnými vecami a ako ich zjavoval. Jeden večer, to, čo ma priviedlo do tohto záveru, je toto, stál som s bratom Woodom a bratom Sothmannom, bolo to asi o desiatej v noci, kedy som sa pozeral na oblohu, a zrazu ma naplnil úžas. Povedal som, „Pozri tam. Ten veľký nebeský zástup,“ povedal som, „všetko pracuje v dokonalej harmónii.“

³⁰ A brat Wood povedal, „Zdá sa, akoby sa tie dve malé hviezdy tak spolu priblížili, že to vyzerá ako svetlo.“

³¹ Povedal som, „Ale vieš, brat Wood, podľa vedy, v tom voze (Malý voz a Veľký voz), tieto hviezdy sa ani nezdvajú, že by boli od seba päť centimetrov; ale oni sú od seba vzdialené viac, ako sme my od nich! A ak by sa chceli dostať sem na zem, hoci aj rýchlou tisíce míľ za hodinu, vyžadovalo by to stovky a stovky rokov, aby sa sem dostali.“ A povedal som, „V celom tomto veľkom a rozsiahlom systéme, tvrdia, že sa tam pozerajú cez šošovky a že dokážu vidieť stodvadsať miliónov svetelných rokov, až do takej diaľky, a stále tam sú mesiace a hviezdy. Ale predsa Boh stvoril každú jednu z nich. A postavil sa presne do ich stredu.“

[Genesis 1:16], [Žalm 8:4]

³² A povedal som, „Niekde tam, práve som si na to spomenul, raz v hviezdárni, ten zverokruh, začína sa Pannou, potom tam ide cez Raka a končí sa na poslednom, kde je lev, Leo, Lev. Prvý príchod Kristov skrze pannu; druhý príchod skrze Leva z pokolenia Júdovho.“ A povedal som, „Robil som, čo som mohol, aby som uvidel ten zverokruh, ale aj tak ho nevidím; no jednako, on je tam. Tí, ktorí sú v tom vyučení, to vedia, že to tam je. Jób to videl; človek sa na to kedysi pozeral; jedného dňa to bola Biblia. Ale v celej tej veľkej mase miliónov a miliárd svetelných rokov, Boh sa postavil do stredu toho všetkého a pozrel sa dolu. Je tam Pavol; je tam niekde moja matka, hľadá sem dolu.“

[Genesis 1:16], [Job 9:7], [Žalm 8:4], [Jeremiáš 31:35], [Matúš 2:2], [1. Kor. 15:41]

³³ A premýšľal som o poriadku toho nebeského zástupu. Ani jeden z nich nie je na nesprávnom mieste; každý jeden z nich je dokonale vo svojom čase: Božia veľká armáda. Rozmýšľal som nad vojakmi, že čo ak by sa ten mesiac náhodou odchyľil od svojho poriadku, zem by bola opäť prikrytá vodou, a to len za pár minút. Zem by bola presne taká, ako bola, keď sa Boh rozhodol použiť ju, aby nás tu mal. Bola neladná

a pustá, bola tam temnota a voda sa rozprestierala po zemi. A keby sa mesiac niekedy pohol, spôsobilo by to presne tú istú vec. Keby sa mesiac len trochu odchýlil zo svojej pozície smerom k zemi, vystúpil by príliv; a keby išiel dole, ono by to len nasledovalo ten príliv. Je to Božia veľká armáda.

[Genesis 1:1-3], [Žalm 8:4], [Žalm 104:9], [Jeremiáš 31:35]

³⁴ A tak som rozmýšľal, že keďže sme tu Božou veľkou armádou... No, išli sme do postele a začal som premýšľať, že vlastne ani jeden z nich sa neodchýlil zo svojho miesta; všetci sedeli na mieste. A ak je tam v nich nejaké hnutie, je to pre nejaký účel a ovplyvní to túto zem. Už teraz vidíme dôsledky toho, ako sa niektoré z nich premiestnili na iné miesta. Má to vplyv, má to dopad na všetko.

³⁵ A vtedy som si pomyslel, že ak je tak pri tom veľkom nebeskom zástupe, ako On musel robiť, čo mohol, aby dal všetko na poriadok, čo potom zmätok pozemského zástupu? Čo ak sa jeden z nich dostane preč zo svojho miesta, ako to rozhodí celú tú vec. Celý program Boží je vyvedený z poriadku, keď sa jeden člen dostane preč zo svojej pozície. Mali by sme sa neustále snažiť udržiavať poriadok Ducha.

[Genesis 2:1]

³⁶ A chcel by som dnes ráno, aby Boh... aby sme to priviedli do skutočného uzdravovacieho zhromaždenia, aby sme si udržali svoju časť, skupinu, ktorú máme zhromaždenú teraz pod touto strechou dnes ráno, v takej harmónii, aby Duch Svätý umiestnil každý úd toho tela, ktorý je tu dnes ráno, do takej harmónie, až tu bude spontánne uzdravenie duše i tela. Ak len budeme držať svoju pozíciu...

³⁷ No, ako som už povedal na začiatku, táto pani, ktorá mala rakovinu, o ktorú sa mal postarať doktor Holbrook, išiel to zobrať... No, Boh, ktorý spôsobil, že ten vznášajúci sa zvuk vstúpil na to nemocničné oddelenie a vzal tú rakovinu preč bez toho, že by tam zostala nejaká jazva, či neviete, že ten istý Boh je aj tu? A to jediné, na čo On čaká, je to, aby dostal Svoju armádu do ich pozície, ako hviezdy – dostať ich do správneho postavenia.

[1. Korint'anom 15:23]

³⁸ No, viete o tom, že sme mali vojny po vojnách a zvesti o vojnách, a ak zem vydrží stáť, budeme mať ešte o niečo viac vojen. Ale uvedomujete si vôbec, že sú v skutočnosti v celom vesmíre len dve moci? Všetky naše rozdiely medzi národmi a rozdiely medzi jeden druhým a všetko toto len vrcholí k dvom mociam. Sú len dve moci a sú len dve kráľovstvá: dve moci a dve kráľovstvá. Všetky tieto ostatné malé veci sú pospájané len s jednou z týchto mocí. A tieto moci sú

Božia Moc a satanova moc. To je to, čo je každá vojna, každý nepokoj, všetko, čo sa deje, je to buď riadené Božou Mocou alebo satanovou mocou, pretože to sú len dve moci, ktoré jestvujú. A to je moc Života a moc smrti. Takže sú len tieto dve moci.

[Matúš 24:6], [Marek 13:7], [Židom 2:14]

³⁹ A satan môže len... Jeho moc, ktorú má, je prevrátená moc Božia. Nie je to skutočná moc; je to prevrátenie Božej moci, všetko, čo satan má. Smrť je len prevrátený život; lož nie je nič, len nesprávne povedaná pravda. Vidíte? Cudzoložstvo je zneužitý skutok, spravodlivý akt, ktorý je zneužitý. Vidíte? Všetko, čo satan má, je prevrátené, ale je to moc.

A tak my tu dnes sedíme a bude nás ovládať buď jedna, alebo druhá moc; takže vyžeňme toho zlého. Zaujmime svoju pozíciu ako hviezdy na nebesiach.

[Matúš 24:6], [Židom 2:14]

⁴⁰ Ako Biblia hovorí, „Bludné hviezdy (v knihe Júdu), penia svoju vlastnú hanbu. A my nechceme byť bludnými hviezdami: 'zaujímalo by ma, či je toto pravda, som zvedavý, či je toto pravda, zaujímalo by ma, či by sa toto stalo, som zvedavý, či to vôbec môže byť'. Ne pochybujte! Zostaňte ako tie hviezdy na nebi, ako skutočný vojak, ktorý je vo výkone služby. Stoj tam a ver. Život a smrť.

[Júda 1:13]

⁴¹ No, armáda, keď sa skutočná armáda alebo národ snaží pripraviť na boj proti inému národu, najprv by si mali sadnúť a rozmyslieť si, čo je správne a čo nie a že či sú vôbec schopní ísť proti tomu druhému národu alebo nie. Ježiš tak učil. A ak by to ľudia robili, ak by si národy sadli, zastavili sa a zvážili všetky tieto veci, obe strany, už by sme viac nemali žiadne vojny.

No, zisťujeme, že ak to človek nerobí, ak si armádne veliteľstvo národa najprv nesadne, nezváži a nevšímne si, čo je správne a že či sú vôbec ich motívy a ciele korektné a že či majú dostatok sily a moci na to, aby premohli tú ďalšiu armádu; potom majú isté, že prehrajú.

⁴² To je to, kde generál Custer urobil svoju osudovú chybu. Generál Custer, pokiaľ to dobre rozumiem, mal príkazy od vlády, aby nešiel do zeme Siousov, pretože tam mali svoj náboženský čas. Bol to čas uctievania; mali tam sviatok. Ale Custer sa opil a myslel si, že to aj tak urobí. Prešiel tou oblasťou, už či to bol rozkaz alebo nie. A potom zastrelili nejakých pár nevinných mužov. Zastrelili ich. Myslím, že niektorých z nich aj dobili. Boli to prieskumníci, ktorí išli hľadať jedlo, aby nakrmili svojich súkmeňovcov, zatiaľ čo boli v uctievaní. A Custer,

ktorý tadiaľ prechádzal, ich videl a myslel si, že boli proti nim, tak týchto prieskumníkov zastrelil. Ale niektorí prieskumníci unikli a vrátili sa naspäť. A čo urobili? Ozbrojili sa a potom prišli, a to bol koniec generála Custera, pretože si prv nesadol a nerozmyslel si to.

Nemal tam čo hľadať. Nemal na to vôbec právo, aby tam bol. Jednako vytlačil tých Indiánov z východného pobrežia až na západné. A mali zmluvu, ale on túto zmluvu porušil. A keď porušil zmluvu, potom prehral boj.

⁴³ A tak armáda, ešte predtým, ako sa pripravuje do boja, najprv si musia vybrať nejakých vojakov. Musia byť oblečení do boja; musia byť trénovaní do boja. A verím, že ten najväčší boj, aký bol kedy bojaný, je práve teraz pripravený, aby išiel do akcie. Verím, že Boh si vyvolil Svojich vojakov; verím, že ich obliekal, trénoval ich. A bojový front je teraz rozostavený, pripravený začať.

⁴⁴ Tento prvý veľký boj, ktorý sa kedy bojoval, sa začal v nebi, keď Michael a jeho anjeli bojovali proti Luciferovi a jeho anjelom. Najprv sa ten boj začal v nebi, takže hriech sa nezrodil na zemi; zrodil sa v nebi. A potom bol zvrhnutý z neba, vyhnaný z neba na zem a padol na ľudské bytosti. Potom sa boj anjelov stal ľudským bojom. A satan prišiel, aby zničil Božie stvorenie. Čo Boh stvoril, aby bolo pre neho, on musel (Satan), prísť, aby to zničil. To bol jeho zámer, zničiť to.

Potom sa boj začal na zemi a začal sa v nás a vždy v nás zúril.

[Daniel 10:13], [Zjavenie 12:7]

⁴⁵ Lenže predtým, ako sa nejaký boj môže zoradiť do šíkov, najprv si musia vybrať miesto stretnutia alebo miesto, kde sa boj má bojovať, určité vybrané miesto. V prvej svetovej vojne sa to nachádzalo v zemi nikoho a boli tam určené miesta, kde bojovali, jednoducho tam muselo byť vybrané miesto.

Ako keď Izrael išiel do vojny s Filištínmi, na každej strane bol kopec, kde sa zhromaždili. A to je to miesto, kde Goliáš prišiel a zavolať na armády Izraela. A tam ho Dávid stretol v údolí, keď prechádzal cez ten malý potok, ktorý tiekol medzi dvoma kopcami, vtedy zodvihol tie kamene. Muselo tam byť vybrané miesto.

[1. Samuelova 17:1-4]

⁴⁶ A tak je tam spoločná pôda, „zem nikoho,“ a oni na tomto mieste bojujú. Nie je to tak, že jeden bojuje tam, ďalší niekde inde, ďalší zase tam; je tam jednoducho bojový front, kde sa stretávajú a skúšajú svoje sily, kde si každá armáda testuje svoju silu proti ďalšej armáde, spoločné miesto stretnutia.

Neprehliadnite toto. Keď sa tento veľký boj na zemi rozpočal, muselo tam byť spoločné miesto stretnutia; muselo byť vyvolené miesto, kde by sa boj začal a kde by boj zúril; a to bojové pole sa rozpočalo v ľudskej mysli. Tam sa boj začal. Ľudská myseľ bola vyvolená na miesto boja, kde sa mal začať; a je to z toho dôvodu, že rozhodnutia sa tvoria v mysli, v hlave.

No, oni to nikdy nezačali z nejakej organizácie; nikdy to nezačali z nejakej mechanickej záležitosti; bojové pole sa tam nikdy nerozpočalo; a z toho dôvodu organizácia nikdy nemôže, ona nikdy nemôže činiť skutok Boží, pretože bojové pole, kde sa musíte stretnúť s nepriateľom, to je v mysli. Vy sa musíte rozhodnúť, učiniť voľbu. Čaká vás to.

Chcem, aby toto malé dievča tu, ktoré je tak choré, chcem, aby si bolo isté, že teraz skutočne pozorne počúva.

[1. Samuelova 17:1-4]

⁴⁷ Rozhodnutia sú učené v mysli, hlave. To je to, kde ťa satan čaká. A rozhodnutia sú, pretože Boh tak stvoril človeka. No, mám... Ak by ste sa pozerali tu na moje poznámky, mám tu nakreslenú takú malú mapu. Mal som to tu nedávno, použil som to tu na tabuli.

Ľudská bytosť je stvorená presne ako zrno pšenice. Je to semeno, ľudská bytosť je semenom. Telesne ste semenom svojho otca a matky a život prichádza od otca a dreň prichádza od matky. Takže dvaja spolu, vajíčko a krv prichádzajú dohromady a v tej krvnej bunke je život a tam sa to začína vyvíjať a začína sa formovať dieťa.

[Numeri 24:13], [Rimanom 7:23-25], [Rimanom 8:6], [Kološanom 1:21], [Jakub 1:8]

⁴⁸ Takže, akékoľvek semeno má zvonka škrupinu; vnútri je dužina, dreň a vo vnútri tej dužiny je zárodok života. Číže to je ten spôsob, akým sme aj my stvorení. Sme telo, duša a duch. Vonkajšok, telo, škrupina, ale ten vnútrajšok toho (svedomie, a tak ďalej) je duša a vnútro duše je duch. A duch ovláda všetok zvyšok.

[1. Tesaloničanom 5:23], [Jakub 2:26]

⁴⁹ No, ak si len sadnete, keď prídete domov a nakreslíte si tri malé kruhy, zistíte, že vonkajšie telo má päť zmyslov, cez ktoré je kontaktované, a to je zrak, chuť, hmat, čuch, sluch; to je päť zmyslov, ktoré ovládajú ľudské telo. Vnútri tela je duša a tá duša je ovládaná predstavami, svedomím, pamäťou, uvažovaním a náklonnosťami; to je to, čo ovláda dušu. Ale duch, ten má len jeden zmysel, duch. Ó, porozumejme to! Duch má len jeden prevládajúci zmysel, ktorý dominuje, je to buď viera alebo pochybnosť. Presne tak. A je na to len jeden spôsob, a to je slobodná morálna voľba. Môžete buď prijať

pochybnosť alebo môžete prijať vieru, len jedno jediné, na ktorom chcete potom stavať.

Preto satan začína s tou hlavnou časťou, aby zapríčinil, aby duch človeka pochyboval Božiemu Slovu. Boh začal v hlavnej časti vkladať Svoje Slovo do toho ducha. Tu to máte, to je to, čo to spôsobuje.

[1. Tesaloničanom 5:23], [Jakub 2:26]

⁵⁰ Ak by práve teraz mohla byť táto cirkev spolu tak zjednotená a zomknutá, že každá osoba by bola v jednej zhode, bez akéhokoľvek tieňa pochybnosti, do piatich minút by v našom strede nebola jediná slabá osoba; nebol by tu nikto, kto by túžil po Duchu Svätom, lebo by Ho každý prijal. Bodaj by sme len mohli napraviť túto jedinú vec.

[Skutky 2:1-2], [Filipanom 2:2]

⁵¹ No, to je to, kde sa boj začína, je to priamo vo vašej mysli, že či chcete... No, pamätajte, toto nie je teraz nejaká kresťanská veda, rozum nadovšetko; to nemá... Myseľ prijíma Život, ktorý je Slovo Božie, a to prináša Život. Nerobí to len vaša myšlienka, ale Slovo Božie to priviedlo do kanála vašej mysle. Vidíte? Nie je to myšlienka, ako to robí kresťanská veda, rozum nadovšetko (rozum nad hmotou). Nie. To nie je to. Ale vaša myseľ to akceptuje a uchopí sa toho. Čím je vaša myseľ ovládaná? Vaším duchom; a váš duch zachytáva Slovo Božie, a to je to, čo má v sebe Život. Privádza to do vás Život.

Ó, brat, keď sa to deje, keď Život prichádza dolu do tvojho kanála, Slovo Božie je v tebe prejavené.“ Ak budete prebývať vo Mne a Moje slová budú prebývať vo vás, potom poproste, čo chcete, a stane sa vám.“

[Ján 15:7], [Numeri 24:13], [Rimanom 7:23-25], [Rimanom 8:6], [Kološanom 1:21], [Jakub 1:8]

⁵² Tak čo to potom robí? Zo stredu srdca, čo je duša, odtiaľ to ide a kľmi to každý kanál. Lenže problém spočíva v tom, že tu stojíme s veľkým množstvom pochybností a snažíme sa prijať to, čo je tam vonku. Musíte sa na tom zastaviť a prísť do toho kanála s pravdivým Slovom Božím a potom to ide von, samo od seba, automaticky. Ide o to, čo je vnútri. To je to, čo sa počíta, to, čo je vnútri. Satan sa približuje priamo z vnútra.

[Lukáš 6:45], [Matúš 15:19], [Marek 7:21]

⁵³ No, povieťe, „Nekradnem; Nepijem; Nerobím tamtie veci.“ Ale to s tým nemá nič spoločné (Vidíte?); to je to, čo je vo vnútri. Bez ohľadu na to, aký si dobrý, aký si morálny, aký si pravdovravný, tieto veci si, samozrejme, vážime, ale Ježiš povedal, „Pokiaľ človek nie je

znovuzrodený...“ Vidíte? Čiže tam sa musí vnútri niečo udiat'. Ak nie, potom to je len umelá napodobenina, aj keď vo vnútri vášho srdca po tom predsa túžite.

[Ján 3:3]

⁵⁴ Nemôže to byť umelé; musí to byť skutočné. A je len jeden spôsob, akým sa to môže udiat', a to je slobodná morálna voľba, ktorá príde do vašej duše skrze vaše myšlienky. „Ako človek myslí vo svojom srdci, taký je. Ak povie te jto hore, 'Premiestni sa' a nebudete pochybovať vo svojom srdci, ale budete veriť, že to, čo ste povedali, sa stane; budete to mať.“ Rozumiete? Tu to máte. Vidíte? To je to bojové pole.

[Príslovia 23:7], [Matúš 21:21-22], [Matúš 17:20], [Marek 11:22-24]

⁵⁵ Ak by ste len mohli začať s týmto. Nevieme sa dočkať, aby sme uvideli, ako sa veci dejú; sme takí dychtiví, aby sme urobili niečo pre Boha. Táto pani sa nevie dočkať, rozhodne túži po živote; chce byť v dobrom stave. Sú tu ďalší, tiež chcú byť zdraví. A keď počujeme o tomto prípade ako s tým lekárom, vzkriesenie mŕtvych, veľké mocné veci, ktoré náš Boh učinil, sme takí dychtiví. A to je na tom, že sa snažíme cez tieto zmysly niečoho zmocniť, niečo ako svedomie.

[Lukáš 17:30]

⁵⁶ Tak veľa ľudí si veľakrát zle vykladá Slovo a kvôli tomuto som bol neporozumený, prečo robím zavolania ku oltáru. Povedal som, „N ie som veľmi za oltárne zavolania,“ nemyslel som to tak, že by ste nemali volať ľudí ku oltáru, ale nech to nie je tak, že niekto vezme druhého za ruku a povie, „Ó, brat John, vieš čo? Už celkom dlho sme susedia; poďme tam hore ku oltáru; skloňme sa tam.“

Čo to robia? Keby som tu mal len tabuľu, ukázal by som, čo robia. Snaží sa a pôsobiť na jeho dušu pomocou náklonnosti. To jednoducho nefunguje. To nie je ten správny kanál. Istotne nie. V čom to je? Pamäť, skrze zmysel svojej duše. „Ó, brat John, mal si ohromnú matku; kedysi dávno zomrela,“: pamäť. Vidíte? Nemôžete to tak robiť, musíte sa dostať do línie slobodnej morálnej voľby. Vy, vy sami, nechajte Slovo Božie... Nechodte tam kvôli tomu, že vaša matka bola dobrou ženou; nechodte tam kvôli tomu, že ste dobrým susedom; ale prídite, pretože Boh vás volá, aby ste prišli, a pr íjmite Ho na základe Jeho Slova. Je to Slovo, na čom záleží.

To Slovo, keď sa vám podarí dať všetko z cesty nabok, všetko svedomie, všetky zmysly, a keď len necháte Slovo, aby tam dovnútra vstúpilo, to Slovo vyprodukuje presne to, čo má.

[Ján 6:37, 44]

⁵⁷ Takže tu, vidíte, čím to je pokryté? Poviete, „No, vieš...“ Poviete, „No, toto svedomie, tieto zmysly, a tak ďalej, s tým nemajú nič do činenia, brat Branham?“ Istotne majú. Ale ak necháte Slovo vstúpiť dovnútra a pokryjete to so svedomím, potom to nemôže rásť; bude to zdeformované slovo. Videli ste niekedy dobré zrno kukurice zasadené v pôde a necháte na to padnúť palicu, bude to rásť krivo. Ktokoľvek alebo čokoľvek tak bude rásť, pretože niečo tomu zabránilo.

[Filipanom 2:5]

⁵⁸ To je to, čo sa dnes deje s našou letničnou vierou. Nechali sme príliš mnoho vecí, aby tomu zabránili, viera, ktorú sme boli učení, Svätý Duch, ktorý v nás žije. Nechali sme príliš mnoho vecí: hľadeli sme na niekoho iného. A diabol sa ťa vždy snaží nasmerovať na zlyhanie niekoho iného, pričom sa ťa snaží držať bokom od skutočného svedectva, ktoré je pravé. Niekedy ťa nasmeruje na pokrytca, ktorý išiel niečo napodobňovať. On to nedokázal, pretože on len napodobňoval. Ale ak to prišlo z pravého zdroja Slova Božieho, „Nebesia a zem pominú, ale Moje Slovo nemôže pominúť.“ Musí zotrvať. Vidíš to, sestra?

[Matúš 24:35], [Marek 13:31], [Lukáš 21:33], [Matúš 5:18], [Lukáš 16:17]

⁵⁹ Musí to byť prijaté v mysli; potom sa tomu verí v srdci; potom sa Slovo Božie stáva realitou; potom každý zmysel duše a tela je vyčistený Duchom Svätým. Potom ste zmyslom Božím; ste svedomím Božím; všetko, čo je zbožné, cez vás preteká. Nikde nie je žiadna pochybnosť. Nie je nič, čo by mohlo povstať. Nie je nič, čo by mohlo povstať v pamäti a povedať, „No, raz si pamätám, že pani Jonesová sa snažila dôverovať Bohu. Pani taká a taká, pani Doeová sa usilovala veriť Bohu za uzdravenie a zlyhala.“ Vidíte? Ale ak bol ten kanál vyčistený, ak bol umytý a je zvnútra naplnený Svätým Duchom, to sa vtedy neobjavuje ani v pamäti. Bez ohľadu na to, čo pani Jonesová urobila; si to len ty a Boh spolu, nikto iný, jedine vy dvaja. Tu to máte; tam je váš boj.

[Matúš 15:19], [Lukáš 6:45], [Marek 7:21]

⁶⁰ Zlikvidujte ho hneď na začiatku; zastavte ho a zabite hneď, ako prichádza. Nie je to o tom, ako dlho budete boj predlžovať; je to o tom, aby ste ho zastavili hneď teraz. Ak prídete, a budete si udržiavať svoje spomienky, svedomie a všetko možné, stále premýšľajúc, „No, náhodou zlyhám. Možno nemám pravdu.“ Vôbec to nerobte. Odhodte všetko nabok, otvorte svoj kanál a povedzte, „Bože, Tvoje Slovo je večne pravdivé a Ono je pre mňa. Ak celá cirkev zlyhá, ak celý svet zlyhá, ja zlyhať nemôžem, lebo beriem Tvoje Slovo.“

[Lukáš 6.45], [1. Korint'anom 5:7]

⁶¹ A tu máme ten boj; a o to ide. Prečo by Všemohúci Boh odstránil rakovinu z prs ženy bez akejkolvek jazvy a nechal by dieťa ležať a zomrieť? Nie veru.

⁶² Nedávno prišlo malé dievča zo strednej školy. Jej matka ma volala a povedala, „Brat Branham, moje dievča má Hodgkinovu chorobu.“ (To je druh rakoviny, ktorý sa rozrastá na hrče.) A doktori vzali kus z jej hrdla, poslali to a jednoznačne sa ukázalo, že to bola Hodgkinova choroba.

A tak on povedal, „Ďalšia hrča sa môže rozrásť a môže jej natrhnuť srdce; a to keď sa stane, je po nej.“ Povedal, „Ona nemá... Súdiate podľa toho, ako sa to vyvíja, vyzerá to, že jej zostávajú asi len tri mesiace života.“

Potom jej matka povedala, „Čo mám robiť, poslať ju späť do školy?“

Povedal, „Pustíte ju, pretože pravdepodobne odíde z ničoho nič. Nechajte ju, ako je, nech si žije normálny život, pokiaľ sa dá, nehovorte jej o tom nič.“

A tak mi tá pani povedala, „Čo mám robiť?“

Povedal som, „Prived' ju sem a daj ju do modlitebného radu.“ A povedal som, „Príd' s ňou sem.“ (Mal som pri tom taký zvláštny pocit.)

⁶³ A keď to malé dievča prišlo v to ráno s tými modrými perami z makeup-u, ako to tam v škole mali, a ako tam tak prišla (Ani som nevedel, čo bude zač, pretože mi to povedali len do telefónu.) Chytil som ju za ruku; povedal som, „Dobré ráno, sestra.“ Takto tam stála; bola to jednoducho ona. Za chvíľu som sa pozrel na jej matku a na ňu a obe som ich tam videl, bez Boha, bez Krista. Povedal som, „Ako môžete na tomto základe očakávať uzdravenie? Prijmete Ježiša Krista ako svojho osobného Spasiteľa?“ Povedal som, „Prídete do tejto vody a budete pokrstené na Meno Ježiša Krista na odpustenie svojich hriechov?“

Povedali, „Urobíme to.“ Ó, a viete, čo sa stalo.

Tá žena tu možno dnes ráno sedí. Mnohí z vás ten prípad poznajú. Brat Mike Egan, jeden zo správcov, tu sledoval ten prípad; stalo sa to asi pred štyrmi alebo piatimi rokmi. To mladé dievča zobrali späť k lekárovi; a nenašla sa na nej jediná stopa Hodgkinovej choroby.

[Skutky 2:37-39]

⁶⁴ Čo sa udialo? Najprv musíte otvoriť ten kanál. Musíte priviesť Vojaka, Duchu Svätého, aby bol umiestnený na tom bojovom fronte,

aby vzal Božie Slovo. On je Slovom a On tam stojí; a potom to nič nemôže zastaviť. Nie je nič, čo by mohlo... Každý z ďalších kanálov je prečistený.

Ako starý kotol s komínom, ktorý je zastavený; dáte tam oheň a ono to vyfúkne von. To je to, čo sa deje s mnohými nafúknutými kresťanmi, pretože oni neprečistia svoje kanále; nejdú do úplného vnútra. Musíte to prečistiť: svedomie, spomienky, myšlienky, musíte dať všetko nabok a zvnútra musíte vyjsť von s nefalšovaným Slovom Božím, ktoré je pravdou. Bez ohľadu na to, či dnes tisíce veriacich zomrú po tomto tvom pravom boku, desať tisíce veriacich zajtra zomrú po tvom ľavom boku, to so mnou nemá nič spoločné. Ja som jednotlivec; ja som ten, ktorý dôveruje; ja som ten, ktorý tomu verí.

[1. Korinťanom 5:7]

⁶⁵ A tak vidíme, že ak potom otvoríme svoje kanály, ak môžeme a vidíme, nachádzame jedno a druhé, toto a tamto, tisíce z nich svedčia, ale diabol sa vždy bude snažiť prísť naspäť. Vidíte, ak sa tam čo i len raz dostane, roznesie tvoju armádu na kopytách. Ak si nechávaš svoje zmysly, zrak, chuť, hmat, čuch a sluch, oni sú všetko v poriadku, ale never im, pokiaľ nie sú zhodné so Slovom. Sú v poriadku, ale ak nesúhlasia so Slovom, nikdy na ne nedaj.

No, predstavy, svedomie, spomienky, rozumovanie a náklonnosti, ono to je všetko v poriadku, ak len súhlasia so Slovom. Ale ak sa tvoja náklonnosť nezhoduje so Slovom; zbav sa toho; potom vyfúkneš ten dym.

Vidíte? Ak sa tvoj rozum nezhoduje so Slovom, drž sa od neho. Veru tak. Ak tvoja pamäť, ak tvoje predstavy, ak tvoje svedomie, čokoľvek to je, čo sa s tým nezhoduje, s tým, čo je vo vnútri, zbav sa toho.

[Lukáš 11:24-26] , [Matúš 12:43-45]

⁶⁶ Čo potom máte? Máte slnečnú sústavu. Haleluja. Boh ustanovil hviezdy na poriadok a povedal, „Zostaňte tu, až dokiaľ vás nezavolám.“ A tam zostali. Nič ich odtiaľ nepohne. Keď môže Boh dostať človeka do Svojich rúk, pokiaľ dokáže vyčistiť všetky svoje zmysly, svedomie, všetko, až dokiaľ nestojí za Bohom v Duchu, potom niet diabla vo svete, ktorý by tam mohol strčiť nejakú pochybnosť. Tak je.

[Skutky 24:16], [1. Korinťanom 10:29], [1. Timoteovi 3.9], [Židom 9:14], [Židom 10:22-23], [Židom 13:18], [2. Korinťanom 10:5]

⁶⁷ Ak príde a povie, „Veď sa ani necítiš lepšie,“ tvoje svedomie je tomu mŕtve. „Dymovod“ je taký čistý, že kričí, „Haleluja.“ „Vývod“ si

píska: „Sláva Bohu,“ znie to tak isto a tak čisto a jasno pre Slovo Božie, aby pracovalo, to je moc Božia. Vidíte? To je to hlavné; to je vaše bojové pole. Vaše bojové pole je už na začiatku, hlboko v duši, hlboko v myslí, tam sa to otvára. Myseľ je brána do duše, alebo lepšie povedané, brána do ducha. Vaša myseľ sa otvára a prijíma Ducha alebo odmieta Ducha.

[Židom 9:14]

⁶⁸ Môžete mať akési malé presvedčenia, malé pocity, cítenia a podobne; ale to s tým nemá nič spoločné. To sú len nejaké senzácie a podobne. Ale keď to prichádza do reality, vaša myseľ sa otvára. Vaša myseľ to buď prijíma alebo to odmieta. To je to, priatelia. Bože, nech to ani jeden z nich neprehliadne. Vidíte? Je to vaša myseľ, ktorá otvára dvere alebo zatvára dvere a počúva vaše svedomie, počúva vaše spomienky, počúva vaše sympatie. Ale keď sa vaša myseľ zatvára pre tieto veci a necháva Boha, Ducha Jeho Slova, aby tam dovnútra vstúpil, vyháňa to všetky ostatné veci preč. Každá pochybnosť je preč; každý strach je preč; každý pocit pochybnosti je preč; každé cítenie je preč. Nestojí tam nič, jedine Slovo Božie, a satan proti Tomu nemôže bojovať. Nie veru! Nemôže proti Tomu bojovať. Takže, vieme, že je to pravda.

[Židom 9:14], [Židom 13:18]

⁶⁹ A tieto boje zúrilí odo dňa záhrady Eden, boj v ľudskej myslí. Satan to všetko rozpočal. Čo urobil, keď sa stretol s Evou? On nezapieral Božie Slovo, len ho trochu „vyleštil“. Niekde tam zastavil nejaké malé kanály. Povedal, „Ale istotne Boh... (Genesis 3:1. Vidíte?) Istotne Boh... Všetky tieto veci, ktoré On zasľúbil...“ On vedel, že Slovo bolo správne, ale tiež vedel, že tam nemohol len tak vtrhnúť a úplne to vyvrátiť, takže on To len trochu prikrášlil.

[Genesis 3:1-21], [Židom 13:18], [2. Korint'anom 10:5]

⁷⁰ Ako nám mama zvykla dávať lieky, snažila sa dať pomarančový džús do ricínového oleja. Ó, radšej mala zobrať ricínový olej bez pomarančového džúsu. Čokoľvek, čo je pokrytecké... Vidíte? Ona... Kedysi sme sa museli v noci zobudiť a zvykla nám dať petrolej proti zápalu hrtanu. A tak nám tam dala petrolej a na to dala cukor. Vidíte? Trochu pokrytecké, ale aspoň to vypálilo krčné mandle, ktoré išli dole po tom, ako cukor odišiel.

⁷¹ Takže tak to je, priatelia. Satan sa s tým snaží byť pokrytecký. Snaží sa ti ukázať niečo lepšie, nejaký ľahší spôsob, rozumnejší plán. Ale niet rozumnejšieho plánu ako ten, ktorý Boh ustanovil na začiatku: Jeho Slovo.

Držte sa toho Slova; uchopte Ho. Nechajte, nech to uchopí vás. Zostaňte na tom. O tom to je.

[Genesis 3:1-5], [Židom 13:18], [2. Korinťanom 10:5]

⁷² Boj sa rozzúrila, keď Eva otvorila svoju myseľ na to, aby si vypočula svoje rozumovanie. To je ten dym, ktorý tam vstúpil; to je ten kanál, cez ktorý to šlo: jej rozumovanie. Ona rozumovala vo svojej duši. Jej oči, na vlastné oči videla hada. Bol nádherný, pekný, jednoducho oveľa lepší ako jej manžel. Bol najchytrejší zo všetkých zvierat poľných. A bol pravdepodobne krajší ako jej manžel; vyzeral ako veľké mužské zviera, ktoré tam stálo. Aký bol veľký a snažil sa jej nahovoriť, aká veľká vec to je. A to prvé, čo urobila, otvorila svoju myseľ. A keď toto urobila, ľudské rozumovanie sa toho hneď chytilo. „Ó, nebolo by to vzrušujúce?“

[Genesis 3:1-7]

⁷³ To je to, čo on dnes robí ženám. Nejaká žena má milého manžela, nájde nejakého veľkého, mužného chlapa; a tento muž sa snaží otvoriť jej uvažovanie. Pamätajte, to je satan; je to diabol. Alebo naopak, muž žene, žena mužovi, tak alebo tak... čo to robí? Účinkuje to v tej moci rozumovania, to svedomie, kde sa niečo začína hýbať, ale vždy dajte Božiemu Slovu prvé miesto.

[Rimanom 1:28], [Rimanom 7:23], [Rimanom 12:2]

⁷⁴ Človek dokonca ani nemôže prísť do... on vlastne ani nemôže zhrešiť. Haleluja. Tu to je, toto je čerstvé. Človek nemôže zhrešiť, až dokiaľ prv nevyženie Božie Slovo. Nemôže zhrešiť (čiže neveriť), pokiaľ sa prv nezbaví Slova Božieho, Prítomnosti Božej; nemôže zhrešiť.

Eva nemohla zhrešiť, až dokiaľ neodložila nabok Božie Slovo, keď otvorila svoj kanál rozumovania do svojej duše a začala uvažovať. „No, iste, môj manžel mi o týchto veciach nikdy nepovedal, ale verím, že ty... On mi povedal, že by som nemala robiť toto a tamto, ale vieš, ty mi to robíš takým skutočným; takým jasným. Verím, že by to bolo ohromné, pretože ty mi to tak jasne vysvetľuješ.“

Vidíte? Tam bol ten prvý boj. A ten boj mal za následok každú vojnu, každú krv, ktorá bola kedy preliata, to mal o príčinu tam v Edene. Ona neverila Božiemu Slovu.

[Genesis 3:1-7]

⁷⁵ A ak sa len jednému malému kúsku Božieho Slova neverilo, to zapríčinilo všetky tieto problémy, a ako sa potom dostaneme naspäť, ak neveríme Božiemu Slovu? Nedokážete to. Musíte umlčať všetko ostatné, svedomie, spomienky, a povedať... uvažovania a podobne, „zavrhnúť uvažovania.“ My o tomto vôbec nerozumujeme, absolútne

nie. My jednoducho prijímame Slovo na základe, „Boh tak povedal“; a to vytvára spojenie medzi tebou a Bohom. Každý kanál sa potom medzi tebou a Bohom otvára. Ale tam je ten boj, tá prvá bojová línia.

[Genesis 3.1-7], [Židom 13:18], [2. Korint'anom 10:5]

⁷⁶ Nepoužívajme pušku kalibru .22. Zožeňme si „atómovú bombu“. Urobme tú prácu ako treba. Získajme Božiu atómovú bombu. „Ale čo to je, brat Branham?“ V-i-e-r-a v Jeho Slovo. To je Božia atómová bomba a to vyháňa nemoc a diablov hneď v tej chvíli. Likviduje ich to, plieni ich to. Ó, jednoducho ich to ničí; ruinuje to všetko, čo je bezbožné. Keď sa tam dostane tá bomba viery so Slovom Božím poza tým, vyháňa to každého diabla, každú nemoc a každú chorobu.

Poviete, „Je to tak, brat Branham? Potom, prečo to na niektorých ide a na niektorých nie?“ Je to kvôli tomu kanálu. Môžete sa pozerat' von a vidieť to, ale musíte to mať vnútri a takto sa pozerat'. Nie byť vonku a pozerat' sa dnu, ale musíte byť vnútri a pozerat' sa von. Vidíte?

[2. Korint'anom 10:5]

⁷⁷ Nemôžete prísť skrze rozumovanie; nemôžete sa tam dostať prostredníctvom týchto vecí; musíte sa dostať priamo do Božieho kanála, priamo do duše. A ako to dokážete? Čo je posledným kanálom? Ono to bude rozumovať a hovoriť, „Zmysly. Ó, cítim to. Áno, je to tu. Ó, hej, cítim to, a tak ďalej. Áno, tieto veci existujú.“

A ďalšia vec, nad ktorou uvažujete, „No, zdá sa, že asi naozaj vie, o čom hovorí. Lekár povedal, že sa z toho nedostanem. To by malo byť...“

Vidíte? A hneď tam ste na omyle. To je diabol, ktorý tam stojí. To je diabol, ktorý do vás strká tieto veci; vôbec tomu neverte. Haleluja. Božie Slovo povedalo, „Ja... Predovšetkým chcem prekvitať v zdraví.“ Tak je. Ako potom tam vonku môžete byť skutočným vojakom? Vidíte? „Chcem, aby ste prekvalifikovali v zdraví.“

[Genesis 3:1-5], [2. Korint'anom 10:5]

⁷⁸ Hneď tam to je, tie kanály. Ak sa ti len podarí ich otvoriť; nechci len popri nich prejsť. Ak sa tam potom môže satan dostať, prejsť popri všetkom tomto svedomí, a tak ďalej, potom sa mu podarí dostať sa hlboko do duše v mysli. Takže, ak sa mu len podarí priviesť ťa do toho, že... Nikdy to ani len nebudeš mať, dokiaľ ho tam nevpustíš. Musíš ho tam vpustiť; a keď sa tam dolu dostane, potom to má v moci.

A čo potom robí? Začína používať svedomie. Začína používať toto, začína používať tento vonkajšok. Čo to je? Zrak, chuť, hmat, čuch,

sluch, predstavy, svedomie, spomienky, rozumovanie, náklonnosti; začína si to všetko používať, všetky tieto malé kanály, ale to len pokiaľ sa dostane ponad tento. Najprv sa musí dostať do vašej mysle a vy to musíte prijať. Môže to...

[2. Korint'anom 10:5]

⁷⁹ Počúvajte. Môže to proti tebe bojovať, ale nemôže ťa to poraziť, dokiaľ to neprijmeš. Keď satan prišiel k Eve a povedal, „No, vieš, to ovocie je lahodné,“ a ona sa na chvíľu pozastavila. Ó, a to je to, kde urobila chybu, keď sa na chvíľu pozastavila. Nad ničím sa nepozastavujte. Máte posolstvo. Ježiš žije; Boh je Uzdraviteľom; to je posolstvo. Nad ničím sa nepozastavujte, žiadne rozumovanie, nič.

Ale ona sa na chvíľu pozastavila. A v tej chvíli satan vstúpil do jej mysle. Povedala, „No, znie to rozumne.“ Ó, nerobte to. Jednoducho berte to, čo Boh povedal.

[Genesis 3:1-5], [2. Korint'anom 10:5]

⁸⁰ Abrahám, čo ak by sa on na chvíľu pozastavil, aby pouvažoval, keď mu Boh povedal, že bude mať dieťa so Sárrou, pričom ona mala šesťdesiatpäť a on mal sedemdesiatpäť. A keď on mal sto a ona mala deväťdesiat, on stále vyznával, že Božie Slovo bolo pravdivé; a nazýval tie veci, ktoré neboli, akoby boli. Vidíte? On... Dokonca nádej, bola tam vôbec nejaká nádej? Nemohol použiť ani nádej.

„No,“ poviete, „Mám nádej, že sa z toho dostanem. Dúfam, že budem v poriadku. Dúfam, že obdržím Svätého Ducha. Dúfam, že som kresťanom. Dúfam, že sa mi to podarí.“ Nerobte to. Abrahám na to nikdy nebral ohľad. Amen. Ale on veril v nemožné, stále veril Božiemu Slovu. Viera je poza nádejou. Viera prichádza z hĺbky, zvnútra, viera prichádza odtiaľ. Ako sa dostáva dovnútra? Cez túto myseľ, tieto dvere, tam stojí ten bojový front.

[Rimanom 4:18-22], [2. Korint'anom 10:5]

⁸¹ No, keď sa vám podarí zoradiť boj do šíkov... No, diabol dnes ráno sedí priamo na každom srdci. On je na srdci tohoto malého dievčaťa; on spočíva na tvojom srdci; je všade tuto. On hovorí, „Ó, to som už všetko skúšal; už som o tom počul.“ Vyžeňte ho; to je všetko; vyžeňte ho. Čo nám tu Biblia v našom texte povedala? Vyžeňte ho; tak je, vyžeňte ho.

[2. Korint'anom 10:5]

⁸² Už sme boli trénovaní, mysleli sme si, „Čo sa to deje s nami, kazateľmi?“ Som zvedavý, čo za tréning my vôbec máme. Boží tréning pre tento veľký boj.

Matúš 24 hovorí... a tiež v Danielovi 12 je povedané, že bude čas ťažkostí, aký ešte na zemi nikdy nebol. A my v tom čase žijeme, keď kultúra a vzdelanie a všetky tieto veci pokryli Slovo Božie a dostali sa do uvažovania, a tak ďalej. Boj prebieha teraz. Kto obstojí? Haleluja. Boj je pripravený na štart; je zoradený.

[Daniel 12:1], [Matúš 24:15-16], [Marek 13:14-15]

⁸³ Pozrite sa, akú veľkú opozíciu máme. Kto bude taký, ako Dávid povedal, „Vy tu stojíte a necháte tohoto neobrezaného Filištína vyzývať armády živého Boha. Choďte naňho.“ Amen. Boh chce dnes ráno mužov a ženy, ktorí sa môžu postaviť a povedať, „Vezmem Pána za Jeho Slovo. Amen. Bez ohľadu na to, čo zlyhá, alebo kde sa toto deje, alebo čo tamten urobil; to s tým nemá nič spoločné. Vy, Saulovia, a tak ďalej, ak sa ich vy bojíte, vráťte sa tam, kam patríte, ale Božia armáda sa hýbe napred.“ Amen. Chrabrí muži, muži viery, muži moci, muži porozumenia. Nemusia to byť chytráci; nemusia byť vysokovzdelaní; ale musia mať tie kanály. A Boh berie tieto malé kanály. Ale ona sa na chvíľu pozastavila, aby si to premyslela, hovoriac, „No dobre, takže pozrime sa na to.“

[1. Samuelova 17:36], [Genesis 3:1-5]

⁸⁴ No, presne ako... Čo ak by táto mladá pani dnes ráno, bezpochyby sa jej doktor snažil nahovoriť, že je už na konci svojej cesty, že sa s tým nič nedá robiť. Ale to je ten doktor, ja ho neodsudzujem. Ten človek je vedec. On vidí, že tá choroba sa zmocnila tela toho dieťaťa. Nedá sa s tým nič. Nemá žiaden liek, ktorým by to mohol zastaviť. Takže tá rakovina sa zmocnila tej ženy. Iste, smrť sa zmocnila toho dieťaťa, ale náš Hlavný Kapitán (Haleluja!) tejto veľkej armády, On je Vzkriesenie a Život; Jeho nič nemôže premôcť. Haleluja.

[Ján 11:25-26]

⁸⁵ Hlava armády spočíva v jej kapitánoch, v ich inteligencii. Rommel bol hlavou Nemecka, nie Hitler, Rommel. Tak je. Eisenhower, vojenský muž, Patton, títo muži, ktorí boli na fronte, všetko záležalo na tom, aký príkaz oni vydajú.

Vy nasledujte svojho kapitána. Ak on je správnym typom generála, ak je tým správnym typom, ak je štvorhviezdičkový generál, ak je osvedčený a je dokázané, že je dobrý, len ho nasledujte. Hoci sa vám to môže zdať nesprávne, choďte na front; robte, ako vám povie. Haleluja.

⁸⁶ Máme päť-hviezdičkového Generála, čo je vyhláskované J-e-ž-i-š, čo umiestňuje päť hviezdíček na V-i-e-r-a. A On nikdy neprehral v boji. Haleluja. Premohol smrť, peklo a hrob. Vyžeňte diablov preč z

cesty. On je tým veľkým Hlavným Kapitánom. Takže diabol je kompletne mimo toho.

[Zjavenie 1:18]

⁸⁷ Najväčší boj, aký kedy zúril, je práve teraz pripravený. Istotne je. Ó, haleluja. Keď na to myslím, keď som stál a sledoval Ho, ako robil veci, ako som Ho videl, ako ich zjavoval, otváral ich a hovoril, „To bude takto a takto,“ tak to je. Ó, pozri sa naspäť tam a povedzte, „Kto je týmto veľkým Kapitánom?“ Ó, nehľadím naspäť a nepozerám, či to je doktor taký a taký. Vidím, čo Kapitán povedal; On je Kapitánom nášho spasenia. Haleluja. Čo je spasenie? Vyslobodenie. Sláva! On je Kapitánom nášho vyslobodenia.

[Židom 5:9], [Židom 2:3, 10], [Skutky 4:12]

⁸⁸ Veľká hodina útoku je nablízku. Haleluja? Vojaci s blýskajúcim sa brnením, pestrými farbami... Viera a pochybnosť sa práve dnes ráno zoradujú v tejto modlitebni: pochybnosť na jednej strane, viera na druhej. Vojaci, postavte sa do výkonu služby. Haleluja. Náš Kapitán, Ranná Hviezda, ktorá nás vedie. On sa nikdy nevracia späť; On ani nepozná slovné spojenie „dať sa na ústup“. Nemusí sa dávať na ústup. Amen. Tak je.

Najväčší boj, aký bol kedy bojaný, ten prebieha práve teraz (Tak veru.) medzi životom a smrťou, medzi nemocou a zdravím, medzi vierou a pochybnosťou (Ó.), medzi slobodou a zajatím. Boj prebieha. Nech svietia vaše ošetry, vojaci, naleštite si brnenie.

[Židom 2:10]

⁸⁹ Boh práve teraz pripravuje Svojich vojakov. Amen. Boh pomazáva Svoju armádu. Amerika oblieka svojich vojakov do najlepšieho, čo môže, oceľové prilby, brnenie, všetko možné, ozbrojené tanky, v čomkoľvek to idú. Boh oblieka Svoju armádu. Haleluja. Čo za vybavenie to my používame? Meč Ducha, Slovo Božie. Amen. Slovo Božie je ostrejšie ako dvojsečný meč (Židom 4), ktoré preniká až do špiku kostí, dokonca do drene kosti, je rozpoznávatelom myšlienok mysle, Slovo Božie. Veriť Jeho Slovu, to je ten spôsob, akým Boh vyzbrojuje.

[Židom 4:12], [Efežanom 6:10-18]

⁹⁰ To je to, čo On dal Eve, aby sa vyzbrojila, ale ona svoje brnenie rozbila. Ako to urobila? Tým, že otvorila svoju myseľ pre rozumovanie. Nerozumujte so Slovom Božím; nemá to žiadne rozumovanie. Je to jednoducho Slovo Božie. Nie je na tom žiadna pochybnosť; nie je v tom žiadne rozumovanie; Je to Božie Slovo; tým je to vybavené. To je to.

Tým je to naveky vybavené. Vidíš, čo myslím, drahá? Je to Božie Slovo. Boh to zaslúbil. Boh tak povedal.

[Efežanom 6:10-18], [2. Korint'anom 10:5]

91 Oni tam Abrahámovi hovorili, „Ako vieš, že budeš mať to dieťa?“

„Boh tak povedal.“ Tým je to vybavené.

„Ale prečo ho potom nemáš?“

„Neviem, kedy ho budem mať, ale budem ho mať. Boh tak povedal. A so mnou to ani kúsok nepohne.“ On zachytil...

„Prečo nejdeš naspäť domov, odkiaľ si prišiel?“

„V tejto zemi som pútnikom a cudzincom.“ Amen...

„Boh dáva zaslúbenie; Boh dá dieťa rovno v tejto zemi, kde ma poslal.“

[Genesis 15:1-6]

92 Haleluja. Boh ťa uzdraví priamo teraz v tejto atmosfére Ducha Svätého, kde ťa On poslal. Amen. Boh ti to dá; ty tomu len ver. Amen. Otvor prieduchy duše a tela, zmysly a svedomie a... Len nechaj Božie Slovo prenikať. Najprv vezmi tú myseľ; to je to bojové pole. Nehovor, „No, ak by som to mohol cítiť... Ak by som mohol pocítiť slávu Božiu, ako padá...“ Ó, to s tým nemá nič spoločné, absolútne nič. Otvorte tú myseľ; to je bojové pole; to je miesto, kde sa boj zoraduje do šíkov, priamo v tej prednej línii, vo vašej myšli. Otvorte to a povedzte, „Ja... Každá pochybnosť... Ja pochybujem vo svojej pochybnosti.“ Amen. „Teraz pochybujem vo svojej pochybnosti; verím Božiemu Slovu. Už idem na teba, satan.“ Niečo sa udeje. Istotne. Tak veru.

[2. Korint'anom 10:5], [Efežanom 6:10-18]

93 On pomazáva Svojich služobníkov Svojím Duchom; posíla anjelov. Ľudia si z toho niekedy robia žarty; anjeli. Dovoľte mi teraz niekde si na chvíľu otočiť. Otočte si na chvíľu do Židom, Židom 4. kapitola: 4. kapitola a... alebo skôr 1. kapitola Židom a pozrime sa na 14. verš:

Či nie sú všetci svätoslužobnými duchmi, posielanými do služby pre tých, ktorí majú zdediť spasenie?

A ktorému z anjelov povedal kedy: Sed' po mojej pravici,... všetci Anjeli Boží...

[Židom 1:13-14]

94 Takže tu sa Biblia vracia a hovorí nám o tom, že Boh posíla Anjelov. Sláva. Kým oni sú? Svätoslužobnými duchmi. Sláva!

Svätoslužobnými duchmi poslanými odkiaľ? Z Prítomnosti Božej. Aby urobili čo? Svätoslúžili Jeho Slovom. Amen. Nemáte slúžiť nejakou teológiou nejakej denominačnej skupiny, ale máte slúžiť Jeho Slovom (To je to.), sú to svätoslužobné duchy, ktoré sú poslané.

A ako vieme, že tým sú? Biblia povedala, že Slovo Pánovo prišlo k prorokom. Je to tak? Títo anjeli svätoslúžili Jeho Duchom, kázali Slovo skrze Ducha Svätého; a Duch a Slovo prišlo ku prorokom; a proroci mali Slovo Božie. To je ten dôvod, prečo mohli vykonávať zázraky, ktoré vykonávali. Nebol to človek, bol to Duch Boží v človeku, Duch Kristov v človeku. Pretože Slovo Božie...

Čo on urobil? Vyčistili každý kanál. Boh si ho vyvolil a on bol pomazaný Duchom Svätým, a nebol to on. Nevykonal ničoho, až dokiaľ to neuviedol vo videní. Eliáš na hore Karmel povedal, „Všetko toto som vykonal na Tvoje prikázanie. Teraz, Pane, nech sa vie, že Ty si Bohom.“ Ó, sláva Bohu.

[1. Kráľov 18:36], [Židom 1:13-14], [Ámos 3:7]

⁹⁵ Videl som to už toľkokrát. Keď vidíte Ducha Božieho, ako zasahuje na určité miesto, vtedy sa to miesto dostáva pod pomazanie. Ak by len táto malá skupina tu dnes ráno mohla zobrať túto myseľ, dať z cesty každú pochybnosť... Ako ešte môžete pochybovať, keď vidíte, ako sú mŕtvi vzkriesení, chromí chodia, slepí vidia, hluchí počujú?

[2. Korint'anom 10:5]

⁹⁶ Anjel Pánov, dokonca Jeho obraz tu visí na stene, v každom ohľade to vedu vyviedlo z miery. Čo On robí? Zostaňte priamo so Slovom. Amen. To porazí každého diabla. Áno, porazí. Čo to je? Svätoslužobné duchy, ktoré sú poslané z Prítomnosti Božej, aby pomazali tých, ktorí kážu Slovo, ktorí zostávajú so Slovom, a On potvrdzuje Slovo so znakmi, ktoré nasledujú, prináša to Ježiša toho istého včera, dnes i naveky. Tu Ho máte.

Ako môžeme ešte pochybovať, keď je On aj vedecky, materiálne aj duchovne, v každom ohľade je osvedčený a je tu dokázaný. Čo sa deje? Je to v našich myšliach. Otvárame svoje mysle na veci a hovoríme, „No, neviem, či by to tak vôbec mohlo byť. Možno, ak sa zajtra budem cítiť lepšie...“ Ó, to s tým nemá nič do činenia.

[Židom 1:13-14], [Židom 13:8], [2. Korint'anom 10:5]

⁹⁷ Koľkokrát som už povedal, Abrahám mohol povedať Sáře... Ona už prešla cez vek, kedy už mohla byť ženou (ak viete, čo tým myslím), je to jednoducho obdobie života, jej dvadsaťosem dní. Vidíte? Ona mala šesťdesiatpäť rokov; pravdepodobne to už mala pätnásť, dvadsať

rokov za sebou. A on jej povedal, možno za nasledujúcich pár dní, „Cítiš sa už nejako inak, drahá?“

„Ani náznakom.“

„To s tým nemá nič spoločné; jednako ideme ďalej. No, ak opäť začneš ako mladá žena, vieme, že cez krv života, potom, vieme, že to potom ochráni to dieťa a všetko bude v poriadku. Ale cítiš sa dnes čo i len trochu inak? Už je to mesiac, čo mi to On zaslúbil. Cítiš sa inak, drahá?“

„Ani trochu, Abrahám. Nie je ani náznak, nič. Som stále taká istá, ako som bola za posledných pár rokov; nie je ani náznak rozdielu.“

„Sláva Bohu, jednako ho budeme mať.“

[Genesis 15:1-6], [Genesis 12:1-8]

⁹⁸ „Myslíš, Abrahám, že na tom... Pozri, ak ti to On zaslúbil, istotne nám musí dať aj nejaký znak. Istotne by nám dal znak.“ Aha. Haleluja.

Slabá a cudzoložná generácia hľadá znamenia. Tak je. On mal Znak. Čo to bolo? Božie Slovo, To bol ten Znak.

[Matúš 12:39], [Matúš 16:4]

Ako môže Boh uzdraviť toto dieťa? Božie Slovo tak povedalo. Pocit-nepocit, nech sa deje, čo sa deje, Boh tak povedal, a tým to je vybavené.

[Genesis 12:1-8]

⁹⁹ Abrahám povedal, „Zoberte si všetku batožinu, všetko si pozbierajte; odchádzame z tejto zeme.“

„Kam ideš?“

„Neviem (Amen), ale jednako idem. No prosím.“ Zbalil sa a odišiel. Haleluja. To je skutočné Slovo Božie. Čo On pred ním držal? Zaslúbenie Božie, Slovo Božie. „Budeme to mať.“

[Genesis 12: 1-18]

¹⁰⁰ „Vyjdi spomedzi svojho ľudu, Abrahám, oni sú predsa pochybovači a neveriaci a z teba urobia to isté. Vyjdi odtiaľ, oddel sa a ži pre Mňa.“ Čo to je? „Nechaj všetko svoje svedomie a zmysly, všetko to nechaj za sebou; otvor svoju myseľ a pamätaj, že som to Ja. Pod a ži so Mnou.“ Amen.

Boh dnes ráno povoláva každé semeno Abrahámové do toho istého druhu života. Veľký boj teraz prebieha na celom svete. Boh chce, aby sa Jeho deti oddelili od čoho? Zrak, chuť, hmat, čuch, sluch, predstavy, svedomie, spomienky, rozumovanie, náklonnosti, všetko.

Otvorte svoju myseľ a nechajte Slovo, aby tam vstúpilo, a pochodujte so Slovom. To je skutočný vojak.

[Genesis 12.1-8], [2. Korint'anom 10:5]

¹⁰¹ To je ten spôsob, akým hviezdy stoja. Slnecná sústava sa nezmenila. Zverokruh, ranná hviezda vychádza vo svojom výkone služby každé ráno, presne tak, ako to bolo na začiatku, keď bola zem stvorená. Ranná hviezda zaujíma svoje miesto. Každá hviezda, malý voz, v čase svojho obdobia je presne tam, kde má byť. Severka stojí pevne a nikdy sa nehýbe. Haleluja. Celá vec sa točí okolo severky, všetko to, pretože je to priamo v strede zeme; to je Kristus. Amen.

[Genesis 1:16]

¹⁰² On tam stojí, rozkazuje Svojej armáde ako veľký Kapitán. Ako Mojžiš na hore so zdvihnutými rukami a Izrael bojoval, pretláčali si cestu vpred; a on tam stál so zdvihnutými rukami. Stál tam so zdvihnutými rukami, až dokiaľ slnko nezapadlo; museli držať jeho ruky zdvihnuté. To bol Mojžiš; on bol predobrazom Krista. Aby si bol istý, že má zdvihnuté ruky, Jeho ruky boli priklinované ku krížu. Haleluja. A on sa dnes vyšplhal na hradby slávy so Svojimi krvavými rúchami pred Bohom po pravici Jeho Veličenstva. A každý vojak si k boju prebije svoju cestu vpred. Je mi jedno, čo sa deje, Slovom Božím sa prebije do slobody. Amen.

[Exodus 17:8-16]

¹⁰³ Ako kura vo vajci, čo ak by sa bálo vykuknúť? Čo ak by sa bálo prepichnúť vajce? Čo ak by sa to malé kurča vo vnútri vajca, malý vták, čo ak by sa bál udrieť do tej vaječnej škrupiny? Čo ak by zvonka počul zvuk, ktorý by povedal, „Neudieraj do tej škrupiny; môžeš sa zranit“? Ale nátura vo vnútri toho vtáka mu hovorí, „Ďobni do toho. Urob do toho dieru.“

Nech si všetky organizácie hovoria, „Dni zázrakov pominuli. Zraniš sa. Tu už zachádzaš do fanatizmu.“

Ďobni rovno do tej škrupiny, najtvrdšie ako vieš. Haleluja. „Satan, vypadni; už odtiaľ idem preč; Už tu viac ležať nebudem; Ja tu už viac sedieť nebudem; už viac nie som na pôde tohoto starého diabla; dnes ráno si prepodávam svoju cestu. Amen. Ja som orol.“ Amen. Haleluja.

[2. Korint'anom 10:5]

¹⁰⁴ S tým starým orlom, ten tvrdý krk, ktorý tam d'obal proti tej škrupine, bez ohľadu na to, ako tvrdá bola tá škrupina, on si presne vyd'obal svoju cestu cez to. To prvé, na čo myslí, je, ako rozťahne svoje krídla. Tak to je.

Vyzdob si svoju cestu; tak je. Ako to urobíš? Odstreľujúc to s TAK HOVORÍ PÁN, TAK HOVORÍ PÁN, TAK HOVORÍ PÁN; nakoniec začína cítiť nejaký čerstvý vzduch. TAK HOVORÍ PÁN, vystrč svoju hlavu von. TAK HOVORÍ PÁN. Teraz silno potlačte, vychádzate von. On sa potom nikdy nevracia naspäť do škrupiny. Amen. On je slobodný. Ó. To Slovo, keď sa raz dostane cez všetky tie zmysly, svedomie a podobne, až dokiaľ to tam dolu nezapadne, a tá myseľ sa potom otvára a necháva to (Ó, Bože, buď milostivý), neexistuje nič, čo by to mohlo opäť zviazať. Ste slobodný. Ten, ktorého Syn oslobodil, sa dostal zo škrupiny.

[2. Korint'anom 10:5], [Efežanom 6:10-18], [Ján 8:36]

¹⁰⁵ Tvoja denominácia ťa nikdy nemôže zavolať naspäť; diabol už ti nikdy nič viac nemôže urobiť; on na teba syčí a zavýja, ale ty si už na svojej ceste, bežiac plnou rýchlosťou (Ó), bežiac po Kráľovskej diaľnici, pomazaný vojak kríža. Všetky orly s vierou vyhlasujú „Ježiš Svetlo sveta,“ bežia po Kráľovej diaľnici.

[Ján 1:1-19]

¹⁰⁶ Iste. Tak veru. Oni sú svätoslužobnými duchmi, ktoré sú poslané z Prítomnosti Božej, aby boli služobníkmi. Aby slúžili čím? Jeho Slovom, nie nejakou teológiou, ale Božím Slovom. Oni sú svätoslužobnými duchmi poslanými od Boha, aby slúžili: slúžiace duchy. Ó! A pamätajte, ak to káže niečo pomimo Slova, potom to neprichádza od Boha, pretože Tvoje Slovo je vždy potvrdené v nebesiach. Vždy v nebesiach, Slovo, Boh sa o To stará a On nikdy nepošeľe Ducha, ktorý by kázal niečo pomimo Slova.

On nikdy nepošeľe Ducha s veľkými D.D.D., PhD., s golierom taktó vzadu pretočeným a neviem čo všetko, ktorý povie, „No, samozrejme, dni zázakov pominuli. My to všetci vieme.“ Nie, nie. To neprišlo od Boha; je to v protiklade so Slovom. Amen. On posielal tých, ktorí svätoslúžia Duchom Božím. Amen. (Ó, mal som asi štyri alebo päť ďalších vecí, ale teraz to asi nechám tak, zoberiem to ďalšiu nedeľu. Dobré.)

[Židom 1:13-14]

¹⁰⁷ Satan a jeho démoni sú pomazaní. Ak sú tieto anjelské duchy pomazané, aby priniesli Slovo, aby zapríčinili, aby ste verili Slovu ... Takže, videli ste niekedy, že by bol niekde prorok, skutočný prorok Boží, ktorý by zapieral Božie Slovo? Nie veru. Čo sa stalo, keď organizácie týchto dní povstali a povedali, „No, vieš, on sa totižto mylí.“ On trval na svojom a jedine na tom. On povedal, „To je pravda.“

[1. Kráľov 22:19-23]

¹⁰⁸ Pozrite sa na Micheáša v tom dni, ten malý náboženský fanatik (Vidíte?), syn Jimlu. Bolo tam štyristo pomazaných, ktorí mali byť pomazaní proroci, ktorí tam stáli, všetci dobre živení, odhodlaní, všetci s veľkými titulmi a dobre vzdelaní, vycibrení a školení, ktorí povedali, „Choď, náš oddaný kráľ. Nech je Pán s tebou. To nám patrí; Jozua nám to dal, takže choď tam a zaujmi to. Presne tak. Choď tam a zaujmi to.“

On povedal, „No, Jozu...“ Viete, Jozafat povedal, „Nie je ešte niekde nejaký iný?“ No, oni tam mali štyristo; tak prečo neveriť tým štyristo? On povedal, „Ale istotne, ešte niekde nejakého musíte mať.“

Povedal, „No, ja... Hej, ešte jedného máme. Je ešte jeden, ale, ó, toho neznášam.“

„Dobre, tak to je potom presne ten človek, ktorého by som si rád vypočul.“ Vidíte? Povedal, „Prived'te ho sem. Pozrime sa, čo má on do povedania.“

[1. Kráľov 22:8]

¹⁰⁹ A tak tam prišli a povedali mu, „No, počúvaj. Dobre dnes káž svoju kázeň, pretože kážeš ku kráľovi. Kážeš celému kazateľskému združeniu toho a toho (Vidíte?) z Palestíny, celému kazateľskému združeniu. No, pamätajte, tu je to, čo povedali; hovorte to isté; verte to isté.“

Ten malý... Mal tam nesprávneho človeka. Ten človek sa dostal preč od tohto starého rozumovania. On im prečistil tie kanály (Vidíte?), jeho presvedčenie a...

„No, ale vieš, čo urobíš? Ak povieš to isté, predstavím si, že z teba urobia obvodného presbytera; pravdepodobne to tak urobia. Urobia z teba všeobecného dozorcú nad lokálnou štvrtou, všetko toto, a to, len ak sa s nimi zhodneš.“ To by nebol skutočný muž Boží. Ó, jeho kanály boli prečistené, všetky jeho presvedčenia a všetko bolo prečistené; jeho myseľ sa otvorila Slovu Božiemu; a veril jedine Slovu Božiemu. To sú svätoslužobné duchy; to je svätoslužobný Duch. On povedal, „Teraz neviem, čo poviem, ale poviem ti aspoň toto: Budem hovoriť len to, čo mi Boh hovorí, aby som povedal.“ Takže oni v ten večer čakali; a on mal videnie.

[1. Kráľov 22:7-23]

¹¹⁰ Ďalšie ráno, predstavujem si, ako sa Micheáš pozeral do Písíem a hovoril, „No, pozrime sa teraz. To videnie... Takže, všetci tí ľudia... Niekde je tu niečo nesprávne, pretože to je v protiklade k tomu, čo povedal. Ale čo to povedalo? Pozrime sa, čo tam vzadu prorok Eliáš povedal, pretože vieme, že on bol prorokom. Pozrite sa, čo Slovo

Pánovo prišlo k Eliášovi, hej a čo on povedal? 'A psy budú lízať tvoju krv, Jezábel'. Psy ju zožerú, kvôli spravodlivému Achabovi, vlastne spravodlivému Nábotovi.'" Potom povedal...

Potom, keď to uvidel, on uvidel, že to videnie bolo presne dokonale so Slovom Božím a bolo to pre tohto Achaba.

A on tam priamo prišiel a povedal, „Chod' hore, ale videl som, ako Izrael...“ Vidíte, on sa potom nehanbil povedať svoje videnie, pretože to bolo Slovo Pánovo. On vedel, že to možno tak perfektne nevyjadrí. Čo? Ale on otvoril svoje srdce a svoju myseľ ku Slovu Božiemu a Slovo Božie bolo zjavené späť, takže on vedel, že to bolo dokonalé Slovo Božie.

[1. Kráľov 21:19]

¹¹¹ No, poviete, „Ó, ak by som len mohol byť Micheášom.“ Môžeš byť; aj si. Ty si tiež, drahá. Ty si Micheáš, prorok. Ale čo môžeš urobiť? Otvoriť svoju myseľ. Čo sa vám dnes ráno snažím povedať? Slovo Pánovo. Rozumiete? Otvorte svoju myseľ; vy hovoríte, „No, vieš, verím, že môžem byť uzdravený.“

„No, tak čo to potom je? Je to Slovo Pánovo?“

Istotne, je to Slovo Pánovo. A tento človek tu hovorí, „Dni zázrakov pominuli; už to nemôžete robiť a...“ Zabudnite na to. Dajte Boha na prvé miesto. A tu prichádza Slovo Pánovo a je hovorené a je to tak.

[1. Kráľov 22:15-17]

¹¹² Ale čo satan urobil? Satan mal svojich pomazaných. Takže satan pomazáva svojich služobníkov. Ó, istotne, tak je. On pomazáva svojich sluhov. A s čím ich pomazáva? S neverou. Satan a jeho demóni pomazávajú ľudstvo do nevery v Božie Slovo. A ak si to chcete potvrdiť, obráťte sa do Genesis 3:4.

Pozrime sa tam a vypočujme si to aspoň na chvíľu a zistíme, či to nie je jeho prvá taktika. To je to prvé, čo urobil; on nikdy neopúšťa svoje staré taktiky; robí ich celý čas. No, pozrime sa, čo to je. Takže on nie že by sa nezhodoval so Slovom; on len zapríčinil, že to bolo tak trochu zle vyložené, viete, spôsobil, že to znelo tak, ako on chcel, aby to znelo, jednoducho nezobral celé Slovo.

[1. Kráľov 22:15-28]

¹¹³ Takže Genesis, mám tu Genesis 3 a 4. Pozrime sa, či to je to, čo to hovorí. Dobré.

A had povedal žene: Istotne nezmriete. [Genesis 3:4]

„*Istotne nezomriete.*” Vidíte, ako to zacitoval? „Ó, veríme, že dni zázrakov sú len minulosťou. Neveríme, že je niečo také, ako keď ľudia prijímajú Ducha Svätého, ako sa to dialo na Letnice. Ó, nezáleží na tom, akým spôsobom ste pokrstení. V tom nie je rozdiel.” Vidíte toho diabla? Vidíte jeho taktiky?

„No, ak mi doktor povedal, že sa z toho nedostanem, tým to je vybavené.“

¹¹⁴ Jasně, že nechcem nejako znevažovať doktora, ale doktor pracuje na úrovni vedy. A on iste urobil, čo sa dá, aby zachránil život toho človeka; ale nedá sa už zachrániť, pretože už nie je nič, čo by vedel urobiť; je v koncoch. A ten človek je čestný.

Ale teraz, strom známosti je v poriadku, ale keď pôjdete len potiaľ, ako on ide, potom prestúpte na Strom Života a potom choďte ďalej. Amen. To je to. To pôjde len po určité miesto. Tak je to.

Ale čo sú tie satanove taktiky? Čo tam on povedal? No, sledujte, prvý a druhý verš. Takže, dovoľte mi prečítať prvý verš z tretej kapitoly.

A had bol najchytrejší zo všetkých zvierat poľných, ktoré učinil Hospodin Boh. A povedal žene: Či naozaj riekol Boh: Nebudete jesť z niktoreho stromu rajského?

[Genesis 3:1]

¹¹⁵ Počúvajte ho teraz, aký je odporný a ako to Slovo skresľuje. Vidíte? Čo sa snaží urobiť? Dostať sa do jej mysle. Rozumiete? Hovorí s ňou potom, ako Slovo bolo upevnené. Ale nikdy nenechajte satana nič upevňovať. Vidíte? Len držte Slovo Božie upevnené vo svojom srdci. Vidíte? Robte to isté. Takže, sledujte, vy, Micheášovia.

Na to povedala žena hadovi: Z ovocia rajských stromov jeme.

Ale o ovocí stromu, ktorý je prostred („prostred”, vidíte?) raja, riekol Boh: Nebudete jesť z neho ani sa ho nedotknete, aby ste nezomreli!

Rozumiete? Takže, to je Slovo; ona mu ho naspäť cituje. Takže sledujte.

A had povedal žene: Istotne nezomriete. [Genesis 3:2-4]

¹¹⁶ Vidíte jeho taktiky? Vidíte? Čo sa snaží urobiť? Tá prvá ľudská bytosť, on sa tam snaží pomazať tú drahú ženu, Božiu dcéru, neverou v Božie Slovo. To je presne to, čo sa ju snaží donútiť, aby urobila. To je

presne to, čo sa snaží urobiť aj tebe, miláčik. To je to, čo sa vás snaží donútiť, každého jedného z vás, aby ste tam vonku robili: pomazať vás. A to jediné, čo musíš urobiť... Takže, slobodnú morálnu voľbu; môžeš to prijať, ako chceš, ale radšej to vykopni.

Ak by sa Eva na tú chvíľu nepozastavila, aby si vypočula... Pri ničom sa nezastavujte. Nezastavujte sa.

[Genesis 3:1-4]

117 Keď Eliáš povedal Geházimu, povedal, „Vezmi moju palicu, choď, polož to na telo toho mŕtveho dieťaťa; a ak ku tebe niekto prehovorí, nič mu nehovor. Čokoľvek sa ťa bude snažiť zastaviť, len choď ďalej.“

Pozrite sa na tú ženu, keď zavolala svojho sluhu. Povedala, „Osedlaj mulicu a choď napred a nezastavuj sa, dokiaľ ti nepoviem.“ To je to. Keď máte posolstvo, choďte ďalej. Amen. Poviete, „Už viac nemôžem chodiť. Ó, som slabší a slabší.“ Len choďte ďalej; nezastavujte sa. Dajte všetko nabok, len sa pretláčajte napred. Brat, máš vo svojej ruke Meč, tak len sekaj a sekaj.

[2. Kráľov 4:24, 29]

118 Raz som išiel na futbalový štadión a išiel som tam kázať a zastavil som sa vo dverách, pozrel som sa hore a tam bolo napísané, „V boji nezáleží na veľkosti psa; ale záleží na veľkosti boja v tom psovi.“ Takže to je to, čo v boji víťazí. Vidíte?

Poviete, „No, ale pozri sa na tamtie veľké cirkvi, oni sú všetky proti tomu.“ Je mi jedno, aké sú veľké; ide o boj v tom psovi, to je to, čo sa počíta. Je to viera, ktorá je v jednotlivcovi. Ak si zbabelec, choď domov. Ale, brat, ak si vojakom, stoj tam; boj prebieha. Správne a nesprávne sa dnes spája. Bojujme.

119 Ako raz Peter Cartwright išiel do mesta, povedal, „Pán mi povedal, aby som sem prišiel a mal tu prebudenecké zhromaždenie.“ Prenajal si staré skladisko, ktoré tam bolo, a začal ho čistiť.

A zašiel tam jeden miestny surovec s pištoľou, ktorú mal zavesenú na boku, a išiel tam... Nieкого sa opýtal, „Čo tam ten chlap robí?“

Povedali, „To je nejaký kazateľ. Povedal, že tam bude mať zhromaždenia.“

„Tak teda,“ povedal, „to tam potom budem musieť zísť a vyhodiť ho na ulicu, vyhnať ho odtiaľ a bude. Tu nechceme žiadne zhromaždenia.“

¹²⁰ A tak si tam dolu ide, zastavil vo dverách; a Peter Cartwright mal na sebe svoj kabát, viete, a umýval okná a steny, drobný chlap, viete.

Jeden starý kazateľ sa mu smial za to, že jedával kura rukami (čo dobre viete, že je dnešnou bežnou etiketou).

A tak tam len umýval okná a opravoval veci. A ten veľký tyran tam prišiel, chytil ho za kabát, pištoľ mu visela na boku a povedal, „Čo tu hľadáš?“

„Ó,“ povedal, „umývam okná.“ A tak tie okná ďalej umýval, viete. Mal len jeden zámer: Boh mu povedal, aby tam mal prebudenie. A tak umýval okná hore-dolu...

¹²¹ Povedal, „Ale my tu nedovoľujeme prebudenia.“

On povedal, „Ó, ale Pán mi povedal, aby som tu usporiadal prebudenie.“ Vidíte? A tak len pokračoval vo svojej práci. Vidíte, vidíte?

On povedal, „Ale musíš pochopiť jednu vec.“ Povedal, „Toto mesto tu riadim ja.“

Povedal, „Áno?“ a len ďalej umýval okná, viete.

On povedal, „Predtým, ako tu môžeš vôbec mať nejaké prebudenie, to by si mi musel najprv naložiť.“ Povedal, „Naozaj? Hneď to bude.“ A tak si vyzliekol kabát, prišiel k nemu, chytil ho za golier a zrazil ho na zem, vyskočil naňho a povedal, „Ak mám vládnuť, musím bojovať. Dodaj mi viac odvahy, Pane.“ A tak ho tam tíkol a potom povedal, „Stačilo?“

Povedal, „Hej.“ Postavil sa, potriasol rukami; a v ten večer bol v zbore spasený. Tu to máte. Vidíte?

[Deuteronomium 31:16], [Jozua 1:9], [Žalmy 27:14]

¹²² Len vezmite Slovo Božie a presekajte sa cez každú pochybnosť. Vidíte to? Istotne, to je to. Keď to je to najbližšie, čo mám urobiť, nech to len urobím. Tak je. To najlepšie, čo viem, že môžem urobiť, je dať preč všetky moje pochybnosti, odrezať ich.

A to ďalšie, čo môžem urobiť, je dať preč všetky moje frustrácie. Ak mi moje zmysly hovoria, „No, je ti zle,“ hneď prvé, čo urobím, je, že tú vec vyhodím. Tak je.

Poviete, „No, oni mi hovoria, že, ó, ... Viete, moje svedomie mi hovorí, brat Branham, že môžem...“ No, pozri sa, ty tú vec môžeš tiež odrezať. Ďalej sa nedostaneš. Urob to najbližšie, čo máš urobiť. Vyzleč

si kabát a choď na to. Len choď ďalej. Jeden cieľ: „Zvíťazím.“ Amen. „Nemôžem prehrať. Zvíťazím.“ Amen.

¹²³ Satan pomazáva. Vidíte? Čo je jeho prvou taktikou? Čo bolo prvé miesto, do ktorého sa dostal? Mysel'. Ona sa na chvíľu pozastavila, aby si vypočula, čo povedal.

„Ó, nehovor tak.“ To je to, kde mnoho žien robí svoje chyby a mnoho mužov tiež robí svoje chyby. Tak je. Zastaviť sa na chvíľu, len sa na chvíľu pozastaviť.

[Genesis 3:1-7], [1. Kráľov 22:19-23]

¹²⁴ Koľkokrát som už videl prípady rozvodov a vecí, ktoré predo mňa prichádzali. „No, poviem ti, brat Branham, on taktó zapískal [Brat Branham napodobňuje hvízdanie – pozn.prekl.] vieš, a ja som sa zastavila; a pravdupovediac, nemyslela som to tak.“ Ó, tu to máte. „Ó, ona... Sedel som s ňou za stolom; mala tie najkrajšie oči.“ Vidíte. Rozumiete? To je to. Diabol robí presne to isté.

[1. Kráľov 22:19-23], [Genesis 3:1-7]

¹²⁵ „Ó, doktor mi povedal, že sa to už nepolepší, takže ja...“ Tu to máte. To isté. Vidíte? Najväčší boj, aký bol kedy bojovaný.

„No, oni mi hovoria... Videl som toho a toho, ako tvrdil, že ma Ducha Svätého.“ Hej, pozreli ste sa na nejakého starého pokrytca. A čo potom tí, ktorí Ho skutočne mali? Tak je, diabol vám ukáže na nejakú starú pokryteckú vranu ako nástrahu, ale neukáže vám tú skutočnú holubicu. Tak je. Tú vám neukáže; bude vás na to robiť slepými.

Ó, ale on je tiež bojovníkom. Pamätajte, ale väčší je Ten, ktorý je vo vás, ako ten, ktorý je vo svete. Takže držte sa Božieho Slova; verte tomu; vy, kapitáni armády. Udržiavaj svoju pevnosť, brat. Tak je, vyplňaj si svoj výkon služby.

[1. Jána 4:4]

¹²⁶ Raz tu bolo jedno malé dievča. Tá pani tu možno teraz niekde sedí; volala sa Nellie Sandersová. Bolo to jedno z prvých razov, kedy som videl vyhnaného diabla. (My žijeme... No, ak by som mal presne opísať to miesto, bolo to asi tri bloky odtiaľto za cintorínom.) Takže, ja som sa práve stal kazateľom a kázal som na rohu na stanovom zhromaždení. A to malé dievča bolo jednou z najlepších tanečnic. Chodila tam na strednú školu. A ona a Lee Horn (mnohí z vás tu v meste poznajú Lee Horna, riadi tam kúpalisko), takže oni, ona a Lee Horn boli najlepšimi tanečníkmi v krajine. On bol katolíkom; samozrejme, pre nich náboženstvo neznamenal nič. A tak potom Nellie a on... Ona bola najlepšou tanečnicou a on tiež a trénovali svoje

tance, ako to nazývajú, „čierne dno“ a „jitterbug“ a všetky tie veci; a tak oni dvaja boli najlepší v krajine.

¹²⁷ Jedného dňa sa tam jeden večer dostala na zhromaždenie. A padla dolu pri oltári, malá Nellie; nech Boh požehná jej srdce. A tak ona tam ležala pri oltári; zodvihla hlavu a vykrikla, slzy jej stekali po lícach a povedala, „Billy...“ (Ona ma poznala.) Povedala, „Chcem byť spasená, som na tom tak zle.“

Povedal som, „Nellie, môžeš byť spasená; Ježiš ťa už spasil, dievča. Musíš to len prijať na základe Jeho Slova. A ona tam zostala a kričala a modlila sa a povedala Bohu, že už nikdy viac nebude počúvať na veci toho sveta. A vtedy prišiel do jej duše ten krásny, sladký pokoj. Povstala a kričala a chválila Boha, oslavovala Boha.

¹²⁸ A okolo šesť alebo osem mesiacov nato išla raz dolu po Spring Street, bolo to večer (Stále bola mladým dievčaťom a bola len tínedžerkou, asi okolo osemnásť.), a prišla ku mne a povedala, „Hope...“ (To bola moja žena, tá, ktorá už odišla.) Ona povedala, „Keby som len vyzerala ako Hope a Irene.“ Povedala, „Vieš, oni sa nikdy nedostali do sveta.“ Povedala, „Svet na tebe zanechá značku.“ Povedala, „Vyzerám tak drsne.“ Povedala, „Prestala som nosiť mejkap a podobne, ale stále mám taký drsný výzor. Dokonca moja tvár,“ povedala, „vyzerám drsne.“ Povedala, „Oni vyzerajú tak nevinne a nežne.“ Povedala, „Keby som sa len toho nikdy nebola nedopustila.“

Povedal som, „Nellie, Krv Ježiša Krista očisťuje od každého hriechu, drahá. Chod' napred a ver tomu.“

¹²⁹ Wayne Bledsoe (mnohí z vás ho tu poznajú, roky rokúce je to môj dobrý priateľ), bol alkoholikom a prišiel tu s bratom Edwardom. A opil sa tam priamo na ulici a tak som ho zobral, lebo policajti by ho vzali. A tak som ho tam priviedol; a bol som kazateľom a býval som so svojou mamou a otcom, kým som sa neoženil. Tak som ho zobral a dal som ho tam do postele; a ja som spal na rozkladacej pohovke. Je veľká banda Branhamovcov, viete (asi desať), a mali sme okolo štyri izby a museli sme ich ešte tak trochu rozdvojiť. Takže ja som mal starú rozkladaciu pohovku, na ktorej som spal, a takto som to natiahol a položil som Wayna do postele so mnou, opitého. Musel som ho odvieŕť domov a položiť ho tam. A tak som tam ležal a povedal som, „Wayne, nehanbíš sa za seba?“

¹³⁰ A on, že, „Ó, Billy, nehovor tak so mnou.“ [Brat Branham napodobňuje rozprávanie opilca – pozn.prekl.] Viete? Položil som

naňho svoju ruku a povedal som, „Budem sa za teba modliť, Wayne. Nech ťa Boh žehná.“

A to som bol vtedy spasený asi rok. A náhle vonku taxík zabuchol dvere a niekto tvrdo zaklopal na dvere, „Brat Bill. Brat Bill.“ [Brat Branham klope na kazateľňu – pozn.prekl]

Pomyslel som si, „To snáď nie, niekto musí zomierať.“ Skočil som k dverám, hodil som na seba niečo staré, dal som si to na pyžamo, zakryl Wayne a bežal k dverám. Znelo to, akoby to bola žena. Otvoril som dvere a to mladé dievča tam vo dverách stálo a povedalo, „Môžem ďalej?“

Povedal som, „Poď,“ a zapol som svetlá a...

Viete, ona tak kričala a povedala, „Ó, Billy, Billy, je so mnou koniec, koniec.“

¹³¹ Povedal som, „Čo sa deje, Nellie? Máš infarkt?“ Povedala, „Nie.“ Povedala, „Brat Bill, išla som dole po Spring Street.“ Povedala, „A, úprimne povedané, brat Bill, úprimne, brat Bill, nemyslela som tým nič zlé; nič zlé.“

Povedal som, „Čo sa deje?“ Pomyslel som si, „A čo s ňou teraz urobím?“ Vidíte? Nevedel som, čo robiť. Bol som len mladým chlapíkom a myslel som si...

Povedala, „Ó, brat Bill,“ povedala, „som úplne v koncoch.“

Povedal som, „Dobre, ale v prvom rade sa utíš, sestra. Všetko mi povedz.“

A povedala, „No,“ povedala, „išla som len dolu ulicou a v Redman's Hall...“ (A zvykli tam mať v nedeľu tanečné večierky.) A povedala, „Mala som nejaké veci; išla som si urobiť šaty.“ Povedala, „Počula som tú hudbu,“ a povedala, „vieš,“ povedala, „na chvíľu som sa pozastavila,“ a povedala, „čím ďalej, tým to bolo silnejšie. A tak som si pomyslela, 'Vieš, nič sa nestane, keď sa tam len na chvíľu pozriem.'“

¹³² A presne tu urobila chybu, keď sa na chvíľu pozastavila.

Len sa započúvala a povedala, „No, musím si to premyslieť.“ Povedala, „Ó, Pane, vieš, že Ťa aj tak milujem.“ povedala, „Vieš, že Ťa milujem, Pane, ale tak dobre si pamätám tie časy, kedy sme Lee a ja zvykli vyhrávať všetky tie poháre, a tak ďalej.“ Povedala, „Ó, pamätám si, ako ma tá hudba kedysi lákala; ale teraz už nie.“ Ó. Nie veru, nemyslíte si, že nie; to je to, čo vás tam privedie. To je presne to, čo on chce. Vidíte?

Koľkí z vás ste niekedy poznali Nellie Sandersovú? Zrejme väčšina z vás hej. Iste. A tak oni povedali... Ona povedala, „Ale vieš čo?“ povedala, „Možno ak sa tam trochu prejdem,“ povedala, „možno niektorým z nich budem môcť svedčiť.“ Vidíte, tam ste priamo na diablovej pôde. Nepribližujte sa k tomu. Stráňte sa každého náznaku zlého.

Ale ona tam vyšla na vrch tých schodov a stala tam pár minút a, samozrejme, tá prvá vec bola, že sa ocitla v rukách nejakého chlapca a už bola na parkete. A keď nakoniec prišla k sebe a plačúc tam stála a stále plakala a povedala, „Ó, teraz som už nadobro stratená.“

[Genesis 3:1-7]

¹³³ Pomyslel som si, „No, veľa o Biblii neviem, ale verím, že Ježiš povedal toto: 'V Mojom Mene budú vyháňať démonov.'“ No... A Wayne trochu vytriezvel a sedel tam a sledoval to. Vidíte? A tak som povedal, „A teraz, diabol, neviem, kto si, ale teraz ti hovorím, že toto je moja sestra a nemáš na nej čo hľadať a držať ju. Ona to nechcela urobiť; len sa na chvíľu pozastavila.“ (Ale to je to, kde urobila chybu.) Povedal som, „Ale teraz z nej vypadneš. Je ti to jasné?“

A verte mi (Boh to na súde bude vedieť), že tie hlavné dvere sa začali otvárať a zatvárať samé od seba: buchot a buchot, priamo v tých dverách, buch, buch, buch. Pomyslel som si... A ona povedala, „Bill, pozri tam, pozri.“

Povedal som, „Hej. Čo to je?“

Povedala, „Neviem.“

[Marek 16:17]

¹³⁴ Povedal som, „Ani ja.“ A tie dvere búchali a búchali, a tak tam furt búchali. Pomyslel som si, „Čo sa to tam deje? Čo s tým je?“ A opäť som sa pozrel a povedal som, „Opusti ju, satan. V Ježišovom Mene ti hovorím, aby si z nej vyšiel.“ A keď som to povedal, vyzeralo to ako veľký, obrovský netopier, asi takto dlhý, ktorý spoza nej vyšiel, s takto dlhými vlasmi, ktoré takto viseli z jeho krídel a z nôh; a vrčalo to, „Vfffrrrrr,“ a rozbehlo sa to priamo ku mne, rýchlo sa to približovalo. Povedal som, „Ó, Pane Bože, Krv Ježiša Krista ma z týchto vecí ochraňuje.“

A Wayne vyskočil z postele, poobzeral sa; a tam bolo niečo, vyzeralo to ako nejaký veľký tieň, ktorý dookola krúžil, potom takto a išiel poza posteľ. A Wayne vyskočil z postele a utekal do ďalšej izby tak rýchlo, ako len vedel.

135 A tak som zobral Nellie a odviezol som ju domov, potom som sa vrátil a nemohol som... Mama tam išla a popretriasala obliečky na posteliach, a tak ďalej; ale v posteli nič nebolo. Tak čo to bolo? Diabol z nej vyšiel. Čo sa stalo? Na chvíľu sa pozastavila. To je všetko.

Vôbec sa nezastavujte, Boh ponára Svoje Slovo do tvojho srdca, takže len vezmi ten Meč a začni sekať a krájať. Haleluja. „Nemám čas, aby som čakal na niečo iné; prekročil som; nemám čas, aby som sa usádzal.“

136 On povedal, „Keď... Vezmi moju palicu a polož to na to dieťa; a ak ku tebe niekto prehovorí, neodpovedaj mu. Ak diabol povie, 'Hej, počuj, pozri na svoje pocity...' Vôbec s ním nehovorte. Len choďte ďalej.“

Diabol, viete, diabol povie, „Vieš čo? Vieš, taký a taký, keď obdržal Ducha Svätého, pamätáš si to, takmer stratil zdravý rozum.“ Ani s ním nehovorte; len choďte ďalej. Nezaujíma ťa ten a ten; si to ty a Boh. Tak je to. Nechajte si Boha.

[Genesis 3:1-7]

137 On pomazáva Svojich služobníkov. (Musím sa už ponáhľať.) Boh pomazáva svojich služobníkov. Vidíte? (No, musím tu preskočiť niekoľko poznámok, ale chcel by som povedať aspoň toto.) Tu... Teraz počúvaj, mladá pani. Dobre počúvaj.

Tu vidíme taktiky diabla. A ako to robíme? Viete, mám tu veľa miest Písma o prorokoch, a tak ďalej, kde sa k nim dostal, a rôzni ľudia v Biblii, ktorí robili to isté. Je to vždy tak, jeho taktika je pokúšať sa doviest' ľudí do nevery v Božie Slovo.

[Židom 1:14], [Žalm 104:4], [Židom 1:7]

138 Počúvajte, vojaci kríža. Keď neveríte jednému Slovu Božej napísanej Bibliie, ste odzbrojení. Veríš tomu, drahá? Ste odzbrojení; kapitulujete. Vy slabosi, oblečte si plnú zbroj Božiu. Amen. Sme v boji. Čo Boh povedal, je pravda, a každé slovo človeka je lžou. Vidíte?

Ale len čo sa mu podarí doviest' ťa do toho, že budeš počúvať jednu vec, to je jeho taktika, hneď vtedy si odzbrojený. Koľko vecí si vtedy Eva vypočula? Jednu, a hneď vtedy bola odzbrojená.

Čo diabol urobí? Prešmykne sa priamo z jej mysle do jej ducha, a tam bola prevrátená, či je tak? Bola prevrátená, hneď v tom momente, kedy bola odzbrojená, keď neverila Božiemu Slovu. Tak je. Tu vidíme jeho taktiku.

[Genesis 3:1-7]

¹³⁹ Boží vojaci sú poverení, aby si obliekli plnú zbroj Božiu. Je to pravda? Takže ak si chcete zapísať toto miesto Písma, nachádza sa to v Efežanom 6:10 a 13. Vidíte? Pred chvíľou sme to čítali; to je naším textom. Dobre.

Všimnite si, obliecť si plnú zbroj Božiu, nech... Máte ešte chvíľu času? Vráťme sa aspoň na chvíľu. Pozrime sa na to, čo je to vlastne tá plná zbroj Božia. Dobre. Takže začnime desiatym veršom. Teraz dobre počúvajte. Nájdime tú plnú zbroj Božiu.

Nakoniec, moji bratia... [Efežanom 6:10-13]

¹⁴⁰ Takže, viem, že idem... Je presne dvadsať minút po dvanástej, asi tak nejak. Nechcel som dnes učiť tak dlho, ale už nemusím mať ďalšiu príležitosť na ešte jedno poslanstvo, aspoň kým nepôjdem na jednu z letných ciest, viete...

¹⁴¹ Viete čo? Viete, prečo toto robím? Poviem vám. Nedávno som mal sen. Neplánoval som to povedať, ale práve to mám v myšli; a rovnako to môžem povedať.

Potom, ako mi Pán dal výklady, snívalo sa mi, že som sa chystal prejsť cez nejakú veľkú rieku kvôli misijnej práci. A ja... Najprv... Bol som tam so svojou ženou... A koľkí z vás kedy poznali Georgea Smitha, „šesť-sekundového“ Smitha, tu v meste? George Smith, jeho syn tu robí niekde na polícii. Chudák George je teraz alkoholikom. Ale bol to jeden z najlepších boxerov. Bol jedným z tých, ktorí mi dali tréning, predtým, ako som vôbec išiel do YMCA (Kresťanské združenie mladých mužov) alebo kdekoľvek inde. Zvykol nás trénovať. A bol rýchly, skutočne rýchly, hoci boxoval len vo velterovej váhe, ktorá mala rozsah okolo 65 kilo, a trénoval ma. Zvykol sa takto postaviť; a dokázal sa päťou tak rozohnať a udrieť ma do brucha a pritlačiť ku stene (Vidíte?), ale nijako ma to neobťažovalo. On ma jednoducho trénoval, nebolo to nič iné ako tréning.

¹⁴² A nedávno v noci sa mi snívalo a videl som „šesť-sekundového“ Smitha (Pozor, toto nebolo videnie, to bol sen.), a videl som „šesť-sekundového“ Smitha a išli proti nemu nejakí mladíci a zápasili s ním. A ten starý muž asi okolo, hádam... Ja mám päťdesiat dva; on môže mať okolo päťdesiatosem, šesťdesiat; nenašiel sa medzi tými mladými chlapmi ani jeden, ktorý by ho dostal. On s nimi pekne zatočil a nechal ich ležať na zemi a držal ich rukou. Takže, myslel som si, „To je zvláštne,“ a myslím, že moja žena bola so mnou, a povedal som, „To je zvláštne.“ Povedal som, „Vieš čo, Méda? On bol kedysi mojím trénerom.“

Ona povedala, „Hej, spomínam si, hovoril si mi o tom.“

Povedal som, „Tak veru. Pomocou jeho dobrého tréningu som vyhral pätnásť profesionálnych zápasov a zanechal som to, aby som kázal Evanjelium.“

¹⁴³ A práve vtedy sa to zmenilo, išiel som prejsť cez vodu. Ale ako som tak išiel, mal som motorový čln. A pozrel som sa a sedeli tam dvaja moji bratia, sedeli tam v kanoe, pripravovali sa, aby išli so mnou. Povedal som, „To takto nemôžete, bratia. Ó, nie. Musím ísť sám.“

A prišiel tam ten lodiar a povedal, „Tu je tvoj čln,“ a bolo tam biele, plastové kanoe.

Povedal som, „Fíha, tak toto nie.“

On povedal, „No, s týmto to môžeš vytiahnuť na päťdesiat míľ za hodinu.“

Povedal som, „Ale ja musím prejsť tamtým miestom.“ Vidíte?

„No,“ povedal, „choď s tamtými chlapmi.“

Povedal som, „Oni nie sú lodníci. Oni o tom veľa nevedia. Sú iba nadšení. S tým sa tam nemôžu vyrútiť; obaja sa tam utopia; nemôžu to tak robiť.“

A on povedal, „Ty si.. môžeš dôverovať...“

Povedal som, „Počúvaj, viem o člnoch viac ako oni a nepokúšal by som sa vyštartovať s takým druhom materiálú.“ Povedal som, „Chce to motorový čln, aby sme tadiaľ prešli.“ Povedal som, „Bude to vyžadovať niečo väčšie.“

¹⁴⁴ A videl som, ako sa dookola poobzeral na jedného z tých bratov a povedal, „Si lodník?“

Bratia povedali, „Áno.“ Rozumiete?

Povedal som, „To nie je pravda.“

A ten lodník sa vrátil a povedal, „Poviem ti čo a ako.“ Povedal, „Oni ťa majú radi; veria ti,“ ale povedal, „ak sa budeš snažiť prekročiť to v motorovom člne; oni pôjdu za tebou v tom kanoe; a obaja zomrú.“ Vidíte?

Povedal, „Nemôžu ísť za tebou.“

Povedal som, „Tak čo mám potom robiť?“

A ten lodník na móle povedal, „Chod' naspäť.“ Povedal, „V celej tejto krajine je len jeden obchod, jeden jediný obchod. Ale je tam veľa zásob,“ povedal, „a oni tam zostanú. Oni tam zostanú, zatiaľ čo budeš preč,“ ale povedal, „budeš si musieť nakúpiť zásoby.“

A tak som si objednával všetky možné druhy kapúst, kvák, reďkoviek, a tak ďalej, dával som ich tam na kopu; a potom som sa zobudil. Vtedy som nevedel, čo to bolo, ale teraz už viem. Vidíte? My sa zásobujeme, bratia. Toto je život, v ktorom musíte chodiť sami.

¹⁴⁵ Leo, ty by si si mohol pamätať ten sen, ktorý si mal, o tej pyramíde, a ako si si myslel, že tam hore vyjdeš, a ja som povedal, „Leo, nikdy sa tam nikto nedostane; Boh tam musí dať človeka. Vyšplhal si sa do každej telesnej sféry, do ktorej si sa mohol.“ Povedal som, „Nemôžeš tam ísť, Leo. (Vidíte?) Chod' naspäť dolu a len povedz ľuďom, že to prichádza od Boha. (Vidíte? Rozumiete?) Je to niečo, že vy... Nemôžete byť závislí na...“

Akokoľvek dobrí sú bratia a sestry a môj zbor, a tak ďalej; a akokoľvek dobré sú všetky ďalšie zbory a bratia všade...

¹⁴⁶ No, vieš, ja sa nemôžem oddeliť od tamtej cirkvi, ktorá tam je. Nieкто povie, „No, prečo tam chodíš s tými ľuďmi, tými trojičiarimi a všetko toto a ostatnými, jednotármi a tí v Ježišovom Mene a všetkými ďalšími. Prečo sa s nimi vôbec miešaš?“ Oni sú moji. Nehľadiac na to, čo vykonal, oni sú moji.

Oni sú mojou kazateľňou.

Keď Izrael vykonal toľko zlého, až Boh Mojžišovi povedal, „Oddel sa od nich; s tebou začnem nové pokolenie,“ Ale Mojžiš postavil samého seba do cesty; povedal, „Ale ešte predtým, ako ich vezmeš, vezmi mňa.“

Bez ohľadu na to, čo urobili, oni sú tí, ku ktorým som poslaný. On posielal Svetlo, nie tam, kde už je Svetlo, ale tam, kde je temnota; a tam Svetlo patrí. A vy musíte s ľuďmi vychádzať; musíte za nimi napriek tomu stáť. Máte...

[Exodus 32:10,31]

¹⁴⁷ V ich chybnom... Izrael bol na tom tak zle, ako len mohol byť. Boli na tom tak zle, až sa ich Boh vzdal, ale Mojžiš... Vždy som bol zvedavý, ako sa to vôbec stalo, ale to bol Duch Kristov v Mojžišovi. Vidíte. Vidíte, my sme na tom všetci zle. Ale on vždy za všetkými nami stál, keď sme boli na tom zle.

Bez ohľadu na to, ako sú na tom zle, nedištancujme sa ani neoddeľujme od všetkého. Pokiaľ môžeme získať nejakú dušu, poďme na to „múdri ako had a prosť ako holubica“ (Vidíte?) a snažme sa získať každú dušu, ktorú môžeme.

[Exodus 32:10, 31]

¹⁴⁸ No, toto... toto, čo tu dnes ráno hovorím, je zásobovanie Pokrmu, zásobovanie Pokrmu, aby ste mali čo jesť, aby ste mali na čom hodovať. Nechajte si to na páskach; zapnite si to v chládku svojej izby. Možno keď už budem dávno preč, možno si stále budete pamätať, že tieto veci sú pravdivé. Sedzte vo svojej izbe a počúvajte. Vidíte? A toto je Pokrm, ktorý sa zásobuje v sklade. Nevie, kam bude nasledovať ďalšia cesta, ale kdekoľvek to je, On vie, kam ma vedie; ja nie. Ja len idem za Ním.

¹⁴⁹ Takže, čo je tu povedané? Dobre počúvajte.

Ostatne, moji bratia, mocnejte v Pánovi a v sile jeho vlády.
(*Mocnejte v sile jeho vlády.*)

Oblečte si celú zbraň Božiu, aby ste mohli obstáť proti taktike a úskočnosti diablovej.

Lebo nie je nám zápasit' s krvou a s telom, (t.j. strieľať s guľkami a sekať nožmi... Vidíte, to nie je to.)... ale s kniežatstvami, mocnosťami, so svetovládcami temnosti tohoto veku,... (svetovládcami temnosti)... [Efežanom 6:10-13]

¹⁵⁰ Kto vládne na tomto svete? Diabol. Istotne. Čo sú všetky tieto veci, ktoré sa dejú, všetky tieto bezbožné veci, ktoré sa tu okolo nás dejú, celá táto vláda, a tak ďalej? Všetko je to diabol; Biblia tak hovorí. Diabol ovláda Spojené Štáty; diabol ovláda Nemecko; diabol ovláda každý národ vo svete. (Za pár minút sa k tomu dostanem.) A zistíme, či to tak je alebo nie, či každé kráľovstvo, ktoré kedy bolo a kedy bude, až dokiaľ Boh nevybuduje Svoje Kráľovstvo, všetko je to dovtedy ovládané diablom. Nechcem tým povedať, že každý, kto sa tam nachádza, je diabol. Vo vládných kruhoch sa nachádzajú aj zbožní ľudia.

[Efežanom 6:10-13], [Matúš 4:8-9]

¹⁵¹ Za pár dní tu jeden bude, priamo tu, už som videl jeho fotku s bratom Arganbrightom, tu na tomto mieste. Bol tu diplomatom asi už piatim rôznym prezidentom, brat Rowe, a on je... (On tu bude, myslím, že to vychádza asi na druhý aprílový týždeň. Brat Neville to ešte oznámi.) Je to ohromný človek.

Povedal, že ovláda osem rozličných jazykov (tak sa mi zdá), ale keď obdržal Ducha Svätého, nemal žiaden jazyk, ktorým by mohol

hovoríť k Pánovi; a tak Pán mu jeden dal, tak to povedal, aby k Nemu mohol hovoriť s tým jedným jazykom, ktorý mu dal, pričom ho nikdy neprecvičoval. V poriadku.

...s duchovnými mocami zlosti v ponebeských oblastiach.

Preto... (Teraz počúvajte, všetci vojaci, ešte predtým, ako začneme modlitebný rad.)... **vezmite na seba celú** ... (c-e-l-ú)... **celú...** (nie len nejakú časť)... **celú zbraň Božiu, aby ste mohli odolať v ten zlý deň...** (To je deň, v ktorom žijeme.)... **a vykonajúc všetko stáť.** (Stáť. Amen. Rozumiete tomu? Vidíš, drahá, keď si urobila všetko, čo si mohla, aby si obstála, potom stoj a nehýb sa.)

Tedy stojte majúc svoje bedrá... (Počúvajte teraz toto, čo to tam vlastne je.)... **svoje bedrá...** (To je tu tá stredná časť. Vidíte?)... **opášané pravdou...** (Čo je Pravda? Slovo Božie. Tak je. „Tvoje Slovo je Pravda.“ Dobre.)... **a súc oblečení v pancier spravodlivosti...** (To značí, robte to, čo je správne, čo znamená, že máte v sebe Slovo Božie a robíte to, čo je správne.) ... **pancier spravodlivosti...**

a majúc nohy obuté v hotovosti evanjelia pokoja. (Chodte kdekoľvek, akékoľvek miesto, akýkoľvek čas: nohy obuté v Evanjeliu. Vidíte? A teraz pozrite.)

A pritom pri všetkom... (Ponad to všetko)... **vezmite štít viery,**... (To je ten, ktorý odráža šípy. Vidíte?)... **štít viery, ktorým budete môcť uhasiť všetky ohnivé šípy toho zlého.**

A vezmite aj prilbu spasenia... (To je duša, tam je aj tá myseľ... a je duša, ktorá pokrýva myseľ.)... **i meč Ducha, ktorým je slovo Božie.** [Efežanom 6:12-17]

152

Ale ako si vezmete túto prilbu, čo to robí? Je to ochrana. Z čoho je tá prilba? Mosadz. Mosadz nikdy nemôže byť menená; je tvrdá, tvrdšia ako železo. Mosadzná helma, čo to je? Spasenie, známosť toho, že viete toto: „Že moje uzdravenie prichádza od Boha; moje spasenie prichádza od Boha; môj duch pasuje s Jeho Slovom,“ nie s cirkevnou ideou, ale so Slovom. Amen. Tu to máte. Prikrytý s ochranou. Prilba spasenia, vyslobodenie, vezmite to; a potom pochodujte napred. Ó, viete. To je to, čo máme robiť.

[Efežanom 6:17]

153

Satanova armáda, sledujte to teraz. (Musíme sa poponáhľať, ale chcem ešte dotiahnuť toto.) Satanova armáda prináša choroby. To

je to, čo Satan je; on je ničiteľ. Satan... celé kráľovstvo satana je choroba, smrť a smútok, zmätenie a obavy, všetko je to zo satana. Boh je Život, viera, radosť, pokoj, všetko tam je. Vidíte?

[Galat'anom 5:22]

Takže to sú tie dve veľké moci, ktoré teraz prichádzajú čeliť jedna druhej. Ony bojujú; bojujú teraz rovno v tejto budove. Deň čo deň s vami bojujú. Každá sila, satan vždy uteká za tebou, ten veľký, majestátny, kňazský Goliáš, ktorý sa vás snaží vystrašiť na smrť, on je priamo... Ale skrze Boha ste opevnení (Amen.) s Evanjeliom, so Slovom Pravdy okolo tvojich rebier. Sláva. Kazateľu, to je to, čo to je: prilba spasenia, štít viery a Meč, ktorým mávaš vo svojej ruke. „Satan, hneď ti idem naproti. Ty ku mne ideš v mene vedy; ty ku mne ideš v mene kultúry; ty ku mne ideš v mene organizácie; ty ku mne ideš v mene tohto, tohto alebo tamtoho; ale ja k tebe idem v Mene Pána Boha Izraelovho. Idem na teba. Zmizni.“ Dokonca ani sam a smrť tam nemôže obstáť. Presekajte si rovno cez to diery. Tak je.

[Efežanom 6:17], [1. Samuelova 17:45]

154

Satanova armáda prináša choroby a Božia armáda je poverená, aby ich vyhánala. Amen. Tak je. Každý jeden krát, kedy sa satan pokúša niečo na teba uvaliť, Božia armáda ho má vyhodiť. Amen. Vyhodiť, to je presne tá taktika, ktorú Boh používa. Satan používal armádu zničenia, aby neverili Božiemu Slovu, aby si vybudoval lepšie kráľovstvo, ako mal Michael, ale Boh ho vyhnal.

Božia metóda je zavrhnúť diabla, zavrhnúť uvažovania, zavrhnúť poveru, zavrhnúť únavu, zavrhnúť choroby, zavrhnúť hriech. Amen. Vy ste ponad tým, vzkriesení v Kristu Ježišovi, posadení v ponebeských miestach a každý diabol je pod vašimi nohami. A ak sa tam niekedy pokúša vystrčiť hlavu, tak potom...

[Marek 16:15-18], [Júda 1:9], [Daniel 10:13, 19], [Zjavenie 12:7-10], [2. Korint'anom 10:5]

155

Viete, vy ste mŕtvi; váš život je ukrytý. Čo je to mŕtvy? Ste mŕtvi pre svoje zmysly; ste mŕtvi pre svoje svedomie (vaša vlastná ľudská vôľa by povedala, „Hej, hádam by som...“), mŕtvi pre svoje rozumovania, mŕtvi pre všetky tieto veci a ste pochovaní v Mene Ježiša Krista a spolu s Ním vzkriesení. A kdekoľvek On je, tam ste aj vy.

Čo sa stalo, keď sa jeden z tých pochybovačov dostal do neba? Boh ho vykopol. A čo On povedal vojakom, ktorí sú vzkriesení v Kristovi? Keď diabol prichádza, vykoppite ho. Vyžeňte ho.

[2. Korint'anom 10:5]

156 Keď Ježiš vytrénoval Svoju armádu a poveril ju, aby išla na konce sveta, „Chodte do celého sveta, kážte Evanjelium každému stvoreniu. Ten, ktorý verí a je pokrstený, bude spasený; ale ten, kto neverí, bude zavrhnutý. A tieto znamenia budú nasledovať veriacich, Mojich vojakov; v Mojom Mene budú vyháňať démonov; budú hovoriť novými jazykmi; vezmú hadov; alebo budú piť smrteľné veci a neuškodí im; ak budú vzkladať ruky na chorých, budú sa mať dobre.“

Napred, kresťanskí vojaci,

pochodujte do vojny,

s krížom Ježišovým,

ktorý ide pred nami...

„Ja som s ním spolu ukrižovaný; ale predsa žijem; no nie som to ja, ktorý žijem, ale je to On, ktorý žije vo mne.“ Slovo ide pred nami, Boh prerezáva cestu Svojím ostrým dvojsečným Mečom...

[Marek 16:15-18], [Galaťanom 2:20], [2. Korint'anom 10:5]

157 Niet divu, že keď Grant zaujal Richmond a tá mladá žena z juhu, ktorá videla, ako Grant prichádza, zasiahla ju inšpirácia a povedala:

Moje oči uvideli slávu príchodu Pánovho;

Kde šliape lis nahromadeného vína svojej prchlivosti.

Uvoľnil svojím hrozným rýchlym mečom verné zablysknutie.

Jeho vojsko pochoduje vpred. Amen.

158 Ako Grant zabral Richmond? Hneď, ako tam prišiel. Amen. Tak obsadil Richmond. Tak Boží vojaci berú hriech, chorobu; hneď, ako to k nim príde. Amen. To je ten spôsob, akým premáhajú svoje pochybnosti, strachy a pod. Keď jeden povstane, hneď ho zotnú, dajú ho preč z cesty. Ó. To je to.

Boh ich vyháňa, presne tak, ako to urobil v nebi. Náš veľký Hlavný Kapitán nám ukázal, ako sa to robí.

[2. Korint'anom 10:5]

159 Roy Roberson, brat Funk, mnohí z vás starých veteránov dobre viete, čo je to skutočný kapitán..

Raz som pracoval v protipožiarnom oddelení v Jeffersonville. Pfauova budova začala horieť a stálo tam Jeffersonvillské protipožiarne oddelenie a ten kapitán tam chodil a povedal, „Tam vystreknite trochu vody“ [Brat Branham napodobňuje zvuk vytryskujúcej vody cez malú

hadicu – pozn.prekl.]... a tak to z tej hadice vystrekovalo. A potom tam prichádzajú z Clarksville, „Aj tu vystreknite trochu vody.“ [Brat Branham napodobňuje zvuk vody vytryskujúcej cez malú hadicu – pozn.prekl.] A Pfauova budova zhorela.

¹⁶⁰ Nato zavolali Louisville; to už boli vytrénovaní chlapi. Ó, všade naokolo tam zvonili sirény. A tí hlavní kapitáni týchto protipožiarnych oddelení hovorili, „Vystreknite tam trochu vody; aj tam trochu“: netrénovaní chlapi.

Brat, ale hneď, ako sa ten motor zastavil, kto bol na vrchole rebríku? Kapitán. Keď ten rebrík išiel hore, on išiel s ním. Keď to zasiahlo okno (on sa ešte cez to okno nedostal), schmatol sekeru, prehodił ju cez okno a povedal, „Podťe, chlapi.“ A oheň bol za pár minút fuč. Kapitán. Nebol to kapitán, ktorý by hovoril, „Tam vylejte trochu vody; skúste trochu aj tam,“ ale, „Podťe ďalej, chlapi.“ Amen. On viedol cestu; on nám ukázal, ako sa to robí.

Pomyslel som si, „To vytrénované protipožiarné oddelenie, oni mali ten oheň uhasený za pár minút.“ Prečo? Mali tam kapitána, ktorý vedel, čo robí.

¹⁶¹ Brat, hovor si o svojej teológii, koľko chceš, o tvojich ľuďmi vytvorených denomináciách, tvojich organizáciách. Rob si s tým, čo chceš. Ale ja mám Hlavného Kapitána, ktorý mi povedal, ako to urobiť.

Povieš, „No, ale vieš, ja to cítim, viem to pocítiť...“

Ó, nezmysel! Tu je ten spôsob, akým Hlavný Kapitán povedal, ako sa to robí, v Lukášovi v štvrtej kapitole. Nemám čas to čítať; prečítajte si to sami, keď... Lukáš, štvrtá kapitola a začni te prvým veršom. On nikdy nepovedal, „No, poviem vám. Choďte tam, vytvorte tam veľkú organizáciu; zožeňte si presbyterov a diakonov alebo kardinálov a biskupov alebo zožeňte toto a tamto.“ Nikdy to tak nepovedal.

Keď sa s Ním satan stretol, on povedal, „Vidíš, si hladný; obráť tieto kamene na chlieb.“

On povedal, „Je napísané.“ Amen.

On povedal, „Poďme tam hore, choď tam, niečo ti chcem ukázať.“

„Ale je napísané.“

„Urobím toto, ak ty len...“

„Je napísané!“

[Lukáš 4:1-13]

¹⁶² Tak Hlavný Kapitán povedal, ako to máme robiť. Ako sa to robí, sestra? Je napísané, „Ak budete vzkladať ruky na chorých, budú sa mať dobre.“ Je napísané, „V Mojom Mene budú vyháňať démonov.“ Amen. Čo to je?

Je napísané. To sú Kapitánove príkazy. Je napísané, „Ktokoľvek počuje Moje slová a verí tomu, ktorý Ma poslal, má Večný Život.“ Je napísané; je napísané; je napísané; to sú tie príkazy; to je vojak; to je tá cesta; to je delostrelectvo, ktoré používame.

[Marek 16:17-18], [Ján 5:24]

¹⁶³ Čo on urobil? Vykročil priamo až ku Goliášovi. Ukázal nám to. Ako Dávid ukázal svojej armáde, ako sa to robí? Ako Dávid ukázal Izraelovi, ako sa to robí? „Dávid“ znamená „milovaný, Spasiteľ.“ Vidíte? Ako to Dávid urobil? On povedal, „Takto sa to robí: dôverujte Slovu Pánovmu.“

A Goliáš tam prišiel a povedal, „Vieš čo? Napichnem si ťa na koniec tejto kopije a nakŕmim tebou vtáky.“

On povedal, „Ty ku mne ideš ako organizácia; ty ku mne ideš ako moderný vedec; ty ku mne ideš s veľkým štyriapolmetrovým mečom; ideš ku mne s medenou prilbou a s kusom štítu, ktorý by som ja ani nevládal zodvihnúť zo zeme; ideš ku mne ako trénovaný bojovník; ideš ku mne s PhD., a L.L.D. a dvojítm L.D.; ideš ku mne so všetkými týmito vecami; ale ja prichádzam v Mene Pána Boha Izraelovho a dnes ti zotnem hlavu z ramien.“ Amen.

[1. Samuelova 17:4-8, 41-50]

¹⁶⁴ Ten malý drobný chlapík, ktorý sa tam proti tomu obrovi vybral, on presne vedel, na čom stál. Izrael sa tam len vzadu triasol, „Ó, chudák malý chlapík.“

Goliáš povedal, „Veď ja ti ukážem, čo urobím,“ a tak tam prichádzal.

On mal V-i-e-r-u (Vidíte?) v J-e-ž-i-š-a, päť skál, päť kameňov. Zobral si jeden malý kameň, s ktorým začne. Takto s tým dookola krú til, Duch Svätý vzal ten kameň pod kontrolu a on vyletel; a Goliáš išiel k zemi. Tak sa to robí.

Tak to Ježiš myslel, keď povedal, „Takže ak vy, bratia, idete na pole, ak chcete vedieť, ako premôcť týchto diablov, ukážem vám, ako na to.“

[1. Samuelova 17:32-50]

¹⁶⁵ Satan povedal, „Idem k tebe (Goliáš); ukážem ti, čo dokážem. Si hladný; ak si Synom Božím, vyzývam ťa. Hovoríš, že si Synom Božím; vyzývam ťa. Ak si synom Božím, obráť tieto kamene na chlieb. Jedz, si hladný. A ak si Synom Božím, máš moc, aby si to učinil.“

On povedal, „Ale je napísané, 'Človek nebude žiť na samom chlebe.'“ Ó, tak to ten Hlavný Kapitán urobil.

Vzal Ho na vrchol chrámovej veže; a povedal, „Ak Ním si, zhoď sa dolu,“ povedal, „vieš, ale je tiež napísané...“

On povedal, „Áno.“ povedal, „ale opäť je napísané, 'Nebudeš pokúšať Pána, tvojho Boha.'“ Vidíte, ako sa nazval? Pán, tvoj Boh. Vidíte? Tak je. „Nebudeš pokúšať Pána, tvojho Boha.“ Opäť je tak napísané. Vidíte?

[Matúš 4:4], [1. Samuelova 17:32-50]

¹⁶⁶ Ó. Čo On urobil? On ho porazil Slovom Božím. Taktika diabla je taká, aby ťa dostal do nevery v Božie Slovo, a Hlavný Kapitán povedal, aby si vzal Božie Slovo a učinil to. „V Mojom Mene budú vyhánat' démonov.“

[1. Samuelova 17:32-50]

¹⁶⁷ Ó. Satan, ich hlavný kapitán, tak veru, viete, niektoré z týchto denominácií sa snažia doviesť vás do toho, aby ste verili, že on má rozdvojené kopyto, viete, a rozdvojený chvost a podobne. Takému niečomu neverte. Nie veru. On taký nie je. Nie veru, brat; on je chytrák. Vôbec neverte, že on niečo také má. Robia to, len aby vás vystrašili; ale to nie je diabol. Diabol nemá ani jedno kopyto. Dost' o tom pochybujem. On je len duch; diabol je duch. On nemá rozdvojené kopytá a podobne, ako sa ho snažia vyobrazit'. Nie, nie. Ale on je chytrý, brat, je to skutočne múdry človek, vzdelaný do bodky (vždy taký bol) vo svetskej múdrosti. Ó, tak veru. On je nádherný. Zorganizoval svoju armádu so svetskou múdrosťou, brat, nesnaž sa hovoriť svoje slová. Bude lepšie, ak budeš vedieť, o čom hovoríš, keď stretneš jedného z tých ľudí, ktorí hovoria, „Dni zázakov sú minulosťou.“

[1. Peter 5:8]

¹⁶⁸ Takže, on nemá žiadne dvojité kopyto. On vyšiel priamo zo semináru; on je vycibrený, brat; je to skutočne chytrák: Ph.D., L.L.D., Q.U.S.D., atď. Vidíte? Je tak inteligentný, aký len môže byť. Múdry?

Istotne je, had je z nich všetkých najprefikanejší. Má ulízané vlasy, brat, oblečený bez špinky na kabáte, chytrák, tak múdry a bystrý, aký len môže byť. Tak je. Nebav sa s ním, dokiaľ dobre nevieš, o čom hovoríš.

Tak veru. Ó, ale my poznáme jeho staré taktiky. My vieme, čo sa snaží urobiť: doviesť nás do nevery v Božie Slovo. Ale v žiadnom prípade nemá rozdvojené kopyto. Nie, nie. Nie veru.

Takže, zisťujeme, že ak nemá rozdvojené kopytá, potom musí mať niečo iné. On je podvodník; je plný múdrosti, vzdelania, je zorganizovaný. Brat, on má svoju armádu tak...

[1. Petra 5:8]

¹⁶⁹ Pozrite. Raz vo Švajčiarsku (Nejako neviem, kde skončiť, ľudia.) stalo sa to raz vo Švajčiarsku, prichádzala tam nemecká armáda. Vtrhli tam ako votrelci. A pozrite, vyzeralo to ako tehlový múr, každý muž vytrénovaný, každá kopija takto pekne trčala, pomaly tri metre vpredu. A prišli tam, aby napadli tých úbohých Švajčiarov. A čo mali oni? Ich ozbrojením boli len čepele kosákov, palice a kamene. A tak tam stáli; a tí Nemci ich zahnali do kúta. Priamo na vrcholoch tých kopcov sa nachádzali ich domovy. A tá švajčiarska armáda im išla naproti. Oni im nič neurobili. Títo len prišli a obsadili ich zem.

¹⁷⁰ Čo také urobilo toto dieťa? Je to ešte dieťa. Satan, to bol on, ktorý by zobral jej život, ak by mohol. Istotne. To je jeho spôsob, predčasne.

Vidíte? Švajčiari neurobili nič. Oni boli dobrými ľuďmi; snažili sa obraňovať svoje domovy, ale stáli tam, aby to obraňovali.

Ale čoskoro sa objavil muž menom Arnold von Winkelried.

Tu prichádzala armáda; všetci tam boli obklúčení. Povedali si, „Čo sa dá robiť?“ Všade, proste záplava mužov, všetci vytrénovaní. Tak to satan robí. Vytrénovaní, s vytasenými kopijami, každý muž pochoduje, raz-dva, raz-dva, tiahnu ako armáda. A len tak ďalej pochodujú, to bolo vlastne všetko, čo chceli urobiť, len si ich pozbierať, každého jedného, na svoj meč, na kopije, len tak cez nich prejsť. A to by bol koniec švajčiarskej armády; bolo by po všetkom.

¹⁷¹ A na vrchole toho kopca ležali ich domovy a ich milovaní. A ženy by boli znásilnené a ich mladé dcéry a deti zabité, domy spálené, všetko by bolo preč, jedlo, dobytok, všetko by bolo preč. A tu oni stáli. Čo sa stalo?

Inšpirácia zasiahla muža menom Arnold von Winkelried. Ten povedal, „Muži Švajčiarska, dnes zomriem za Švajčiarsko.“ Amen. „Dnes zomriem za Švajčiarsko.“

Oni povedali, „Čo chceš robiť?“

On povedal, „Vy len poďte za mnou a bojujte so všetkým, čo máte.“ Postavil sa tam, odhodil svoju kopiju (mal v ruke len takú malú palicu, asi takto); a zakričal s rukami hore, asi takto, a bežal smerom k nim a vrieskal, „Urobte cestu slobody.“ Bežal, ako mu sily stačili, rovno k tej armáde; a keď sa tam dostal, schmatol viacero kopijí a vrazil si ich do prs a zomrel.

¹⁷² Ale ešte predtým im povedal, „Tam je jeden malý dom a žena a deti.“ Povedal, „Ja ten malý dom, ktorý som si práve kúpil, opúšťam.“ A povedal, „Ja ich milujem, ale dnes zomriem za Švajčiarsko.“ A povedal, „Položím svoj život, aby som zachránil národ.“ A tak tam bol hrdina, ktorý... A odvtedy nemali žiadnu vojnu; tým sa to zakončilo. To roznieslo tú armádu na kopytách, preukázali tam svoje hrdinstvo, až dokiaľ tá armáda nebola tak zmätená, že Švajčiari na nich začali hádzať kamene a vyhnali ich z tej krajiny; a odvtedy sa nikdy nevrátili. To sa udialo už stovky rokov dozadu. Vidíte? Prečo?

¹⁷³ To bol veľký skutok, ale, ó, brat, jedného dňa, keď nevedomosť, povery, pochybnosť, zmätenosť a strach zahnali Boží ľud do kúta, bol jeden muž menom Ježiš Kristus, ktorý povedal, „Dnes zomriem za tento ľud.“ Tak je.

Čo On povedal Svojej armáde? „Nasledujte Ma a bojujte so všetkým, čo máte. Ak máte kyjak, bojujte s kyjakom; nebojte sa. Ak máte palicu, bojujte s palicou. Ak máte balvan, bojujte s balvanom, čokoľvek čo máte.“ To hovorí dnes náš Hlavný Kapitán. „Vzal som Slovo Božie a porazil som diabla v Jeho moci.“ Roztrhal ho s tým Slovom na franforce (Amen.)

Takže, čokoľvek máte, ak máte len jedno Slovo, „Hospodin tvoj Boh, ktorý ťa uzdravuje.“ Odseknite ho. Nasledujte...?... (Amen.), nasledujte nášho Kapitána. Tak veru, On ho rozsekol.

[Exodus 15:26], [Žalm 103:3]

¹⁷⁴ Satan so svojimi veľkými nádhernými kráľovstvami, krásou a všetkými možnými pokrokovými vecami na nás vôbec nemá. Tak je.

Ale on je stále najchytrejší zo všetkých zvierat poľných. Tak veru. Ježiš povedal, že deti tohto sveta sú múdrejšie ako deti Kráľovstva Božieho.

Takže, tieto veľké konflikty (ideme... Musím už zakončiť), tieto dva veľké konflikty práve teraz prichádzajú dokopy. Práve teraz je hodina, kedy nemoci a podobne zasiahli svet, až je lekárska veda vyvedená z miery, všetko je vyvedené z miery; nie je tam nič... A my práve... A armáda, malá Božia armáda je zahnaná do rohu a tak. Brat, je čas pre druhého Arnolda von Winkelrieda.

¹⁷⁵ Je to ten čas; je čas pre ďalšieho muža Božieho, aby sa postavil dopredu; je čas, aby sa zjavil Eliáš. Je čas, aby sa niečo udialo; Božia armáda, zavrite svoju myseľ; nepozastavujte sa ani na chvíľu, aby ste si premysleli, čo vám diabol cez vaše zmysly môže ponúknuť. Ale pamätajte, Božie Slovo nemôže nikdy zlyhať. Tieto dve veľké armády...

Keď nepriateľ prichádza ako potopa, ako sa to deje dnes, čo Boh povedal, že urobí? Duch Boží pozdvihne proti tomu prápor. Si jedným z nich? Tak veru.

[Malachiáš 4:5-6]

¹⁷⁶ Sme učení, že v Jakubovi 4:7 (Nemám teraz čas, aby som to čítal.), Jakub 4:7, aby sme odporovali diablu, a on nielen že odíde, ale on utečie. Odporujte diablu. Ako odporujeme diablu? Tak isto, ako nám náš Hlavný Kapitán povedal, ako by sme to mali robiť. Vezmite Slovo Božie; to je ten spôsob, ako odporovať diablu, cez Slovo Božie. Hlavný Kapitán nám povedal, ako sa to robí. Dobré.

[Jakub 4:7]

¹⁷⁷ Takže, teraz, ako zakončujem, chcem povedať toto: ten starý diabol, vy si myslíte, že on je bezočivý; ale myslíte si, že by aj napadol dieťa? On napadne čokoľvek; on napadol Ježiša Krista. Vyšiel na Neho tromi divokými útokmi. Vedeli ste to? Satan neútočí len raz. On vás napadne chorobou, potom sa vráti, opäť ťa napadne a povie, „Dni zázrakov pominuli. Z toho sa nedostaneš; nedá sa s tým nič.“ Viete, že je to tak?

On napadol Ježiša trikrát. Použil na Ježiša tri divoké útoky so svojou neverou v Božie Slovo. Ježiš bol Slovom. Ale on tomu neveril. „Ak si. Ak si.“ A tu prichádza s divokými útokmi, ako to ten nepriateľ niekedy robí. Prichádza a povie, „Ak si Synom Božím, ukáž mi zázrak; ukáž mi niečo.“ Brat, boli tam tri divoké útoky, „Ak si. Ak si.“

[Matúš 4:1-11]

¹⁷⁸ Ale čo urobil Ježiš? Ježiš bol Slovom Božím; On bol Slovom a satan napadol Slovo. Sláva. Teraz sa mi, úprimne povedané, veľmi dobre káže. Vidíte? Ježiš bol Slovom. Na počiatku bolo Slovo a to Slovo bolo u Boha a to Slovo bol Boh. A to Slovo sa stalo telom a prebývalo... Ježiš bol Slovom. Čo On urobil? Rozsekal ho na franforce.

Ó. (Za chvíľu už končím.) Čo Ježiš urobil? On bol Slovom, takže porazil satanové divoké útoky Slovom. On tam búrlivo vtrhol ako nejaké vojsko alebo niečo také, vyletel na Ježiša, Slovo, ale Ježiš vzal to Slovo a rozsekal ho tým na kusy. Haleluja. Istotne, rozsekal ho na kusy, porazil ho so Slovom.

[Ján 1:14], [Matúš 4:1-11]

¹⁷⁹ Vidíte jeho útok? Sledujte. Počúvajte pozorne, ako zakončíme. Čo je jeho útok? Nevera v Božie Slovo; to je jeho útok. Môžete v tom vidieť najväčší boj, aký bol kedy bojovaný? Existujú len dve moci: Satan a Boh. A aká je satanova zbraň proti vám? Je to snaha dostať vás do nevery vo svoju Zbraň. On vás odzbrojuje. Počúvajte teraz naozaj pozorne, počúvajte.

Ak vás môže dostať do nevery, vaša Zbraň je rovnocenná s tou jeho; ak vás dostane do toho, že neveríte tomu, že vaša Zbraň je dostatočne silná, on vás odzbrojil. Ó, brat Neville, dúfam, že to nikdy neopustíme [Brat Neville hovorí, „Dúfam, že nie, a modlím sa za to” - pozn.prekl.] Pozrite sa. On vás odzbrojuje, keď vás dostane do toho, že neveríte tej Zbrani. Keď To zložíte dole, to ukončuje váš boj; je po vás. Držte tú Zbraň; neskladajte To dole. Vidíme jeho neveru. Nech... Chcem teraz na chvíľu povedať ešte jednu vec.

[Matúš 4:1-11]

¹⁸⁰ V Rusku... Chcem toto povedať pre prospech vyslúžilcov a vás, biblických študentov. Načo stále robíte zbytočný hurhaj ohľadom Ruska? Nikdy ma nepočujete hovoriť, aby sme vybudovali bombový úkryt, že? Prečo sa hádate ohľadom Ruska? Rusko nie je nič; nevyhraje žiadne vojny; vôbec neopanuje svet; Komunizmus si žiaden svet nepodrobí. Čo sa to s ľuďmi deje? Môže Božie Slovo zlyhať?

Počúvajte, toto je teraz na páske. Toto hovorím celému svetu, kdekoľvek tieto pásky pôjdu. A vy, ľudia, ktorí ste tu, nech sa stane, čo sa stane, tomuto verte. Rusko, komunizmus nedobyje nič. Božie Slovo nemôže zlyhať. Romanizmus dobyje svet.

[Matúš 24:35], [Marek 13:31], [Lukáš 21:33], [Matúš 5:18], [Lukáš 16:17]

¹⁸¹ Zoberme si napríklad Danielove videnie; to je Slovo Božie. „Ty, Daniel... Ty, Kráľ Nabuchodonozor, si hlavou zo zlata: Babylon. Ďalšie kráľovstvo si ťa podmaní, čo je striebro (Rozumiete?), čo je Médo-perzské.“ Ďalšie bolo grécke, Alexander Veľký; a ďalšie bolo Rím. Ale o komunizme nebolo nič povedané. Rím opanuje svet.

Ježiš Kristus sa narodil v rímskom kráľovstve a bol prenasledovaný, po prvýkrát tu prišiel do rímskeho kráľovstva. A vo Svojom druhom príchode, Jeho posolstvo je prenasledované rímskymi

denomináciami, ktorá je matkou toho všetkého. A keď sa On navráti, príde naspäť, aby vyhľadal to Rímske kráľovstvo, na čo Židia vždy očakávali, že On urobí, keď príde a vyhľadá Rímske kráľovstvo. Katolícka hierarchia so všetkými denomináciami vo svete sa práve teraz dávajú dokopy ako organizácia, konfederácia cirkví, ktoré sa spolu organizujú. Nie je to Rusko, je to Rím. TAK Hovorí PÁN.

[Daniel 2:36-45], [Zjavenie 17:1-14]

¹⁸² Ukážte mi jedno miesto Písma, kde bude komunizmus alebo čokoľvek iné pomimo Ríma panovať. Podmanili si Médo-Peržania Nabuchodonozora? Istotne. Podmanili si ho Gréci? Hej. Vyhľadali ich odtiaľ Rimania? Prelomilo sa to do otomanských síl, ako to máme teraz? Mali „Eisenhowera,“ čo znamená „železo,“ „Chruščov,“ čo znamená „hlina,“ mali zhromaždenie priamo tam a Chruščov si vyzul topánku, aby to dal jasnejšie najavo, ukázal, že je to otvorené; takto s tým trieskal na stôl [Brat Branham napodobňuje udieranie na kazateľňu – pozn.prekl.], aby to ukázal ľuďom? Tak čo sa potom dnes deje s ľuďmi?

¹⁸³ Kam sa dostala viera? Prečo neveríte, že Slovo Božie je Pravda? A to hovorí, že...?... Čo sa dnes deje s kazateľmi? Komunizmus... Každý kazateľ sa snaží bojovať proti komunizmu. Komunizmus je nič, diabol vám s tým máva rovno pred nosom a vy o tom nič neviete. Je to Katolicizmus, denominacionalizmus a Rím je matkou denominácií. Biblia hovorí, že ona bola prostitútkou a jej dcéry boli smilnice naproti Bohu, proti Jeho Slovu. Vojaci, vezmite Slovo;...?... zostaňte so Slovom.

Ja jedného dňa zahyniem, ale Slovo nezahynie. A vy, mladí, ak sa to nestane v mojej generácii, vy to uvidíte. To je to.

[Lukáš 18:8], [Zjavenie 17:1-14]

¹⁸⁴ Počúvali ste dnes ráno správy? Pán Kennedy sa ide stretnúť s pápežom, a čo pápež povedal? Vidíte? Všetky svetové náboženstvá... Ó. Možno sa k niečomu z toho dostaneme ďalšiu nedeľu.

¹⁸⁵ Vidíte? Nerobte si z Ruska ťažkú hlavu. Rusko je len jedným malým kameňom na brehu. Nerobte si starosti z komunizmu; sledujte katolicizmus, keď zjednocuje všetky cirkvi. V Písme nie je napísané nič, že by mal komunizmus panovať svetu. A ja idem podľa Slova, bez ohľadu na to, čo hovorí niečo iné; to, čomu ja verím, je Slovo.

Je to katolicizmus, ktorý obsadzuje svet, katolicizmus je matkou organizácie. Nikdy neexistovala organizácia, dokiaľ neprišiel Rím, a každá jedna vyšla odtiaľ, Biblia tak hovorí. Ona bola matkou smilníc.

(Mohol by som na tom zostať ešte pol dňa, ale asi musíme ísť ďalej.)

[Zjavenie 17:1-14]

¹⁸⁶ Keď nás nepriateľ napáda, potom... „Ó, poviem vám, mali by ste prísť a pripojiť sa k našej...“ Čo urobíte? Ustúpíte? Dohodnete sa na kompromise? Nie, skutočný vojak nie. Nie veru. Čo potom urobíme? Myseľ, nech tá myseľ, ktorá bola v Kristovi... Je to to, čo Biblia hovorí? Tá myseľ, ktorá bola v Kristovi, nech je tá aj vo vás. Čo za myseľ potom máme? Zostaňte na Slove. Tak je. Zostaňte na Slove, Otcovom Slove, a porazíte nepriateľa každý jeden krát.

[Efežanom 6:17]

¹⁸⁷ Takže keď vás napáda nepriateľ a snaží sa vám povedať, aby ste išli robiť toto a robiť tamto, čo potom urobíte? Zostaňte na Slove. Tak je. Čo potom máte robiť? Vezmite Slovo. Čo je Slovo? Biblia tu povedala, práve sme to čítali. Lebo Duch Boží je Slovom. Vidíte? Pozrite sa tu. „Vezmite prilbu spasenia a Meč, Meč Ducha a... Meč Ducha.“ Čo je Duch, ktorý prichádza cez vašu myseľ a vstupuje do vás; a Meč Ducha je Slovo Božie. S čím potom ten Duch bojuje? S kým Duch Svätý spolu bojuje? So senzáciami? S pocitmi? So Slovom. Sláva. Sláva.

S čím On bojuje? Uzdravujúce Slovo. Slovo. Povedzme to, Slovo. Slovo. [Zhromaždenie späť odpovedá, „Slovo“ – pozn.prekl.] Slovo Božie je to, s čím Duch bojuje.

Duch Boží prišiel rovno k diablove a povedal, „Je napísané.“ Amen. „Je napísané.“ A diabol sa potom vzdáva.

[Matúš 4:1-11], [Efežanom 6:10-17]

¹⁸⁸ Čo máme urobiť? Vziať Meč, ktorým je Slovo Božie, potiahnuť to čím? Rukou viery, silnou rukou viery, dvojsečný Meč. Biblia povedala v Židom 4, to je dvojsečný Meč, ktorý seká to, čo ide dnu, i to, čo ide von.

Brat, čo on robí? Vezmite Slovo... Vezmite Ducha, nechajte Ducha, aby prišiel do vášho srdca, otvorte svoju myseľ, povedzte, „Tvoje Slovo je Pravda.“ (Toto urob, sestra.) „Tvoje Slovo je Pravda. Pane, už viac nebudem hľadiť na to, ako sa cítim, alebo čo ktokoľvek iný hovorí; zastavujem sa a prefukujem každý jeden z mojich kanálov. Všetky moje znepokojenia a pochybnosti a nevery, ktoré som kedy mal; každý pocit, ktorý som kedy mal; každá choroba, ktorú som kedy mal; čokoľvek iné, čo som kedy mal; všetko to vyfukujem; všetko to obchádzam a prichádzam priamo do Ducha.“

[Židom 4:12], [Efežanom 6:10-17]

189 „Ó, Pane, zostúp; Ty si povedal, že si mi dal slobodnú morálnu voľbu.“

„Dal, môj synu.“

„V poriadku, otvárať svoje srdce a myseľ. Príď, Pane Ježišu“; a vezmi vieru, Meč Ducha, TAK HOVORÍ PÁN. Zakrič, Haleluja. Amen. A to zotne každého jedného nepriateľa rovno pred tebou. Amen. Tu to máte. Zdolá to každého nepriateľa. Ak ti nejaký desivý duch spôsobuje pocity, potom všetko... Vyhod' tú vec so Slovom Pánovým. Naša sila je, naša radosť Pánova je našou silou. Chod'ťe odo mňa preč. Dajte mu výprask a zdolajte ho so Slovom.

[2. Korinťanom 10:5], [Efežanom 6:10-13]

190 Či to je démon; či to je nepriateľ; či to je nemoc; či to je choroba; čokoľvek to je; vezmite Slovo a Slovom si to pritiahnite: a ak tomu dáte výprask po prvýkrát a nezdá sa, že by sa to hýbalo, opäť tomu dajte výprask a znova a znova. A udierajte to, až dokiaľ si nevyrežete diery ako malé kura, ktoré vykúka von, alebo orol, lepšie povedané, čím ste. Vykuknite cez starú škrapinu nemoci, prerežte si cestu von a povedzte, „Haleluja, kde je ďalšia?“ Amen. To je boj; to je vojak. To je vojak kríža. Tak veru.

[Efežanom 6:10-13]

191 Zrazte na zem každého nepriateľa. Prečo? Prečo? My sme predurčeným kráľovským semenom Abraháma... Keď Abrahám zaprel čokoľvek, čo bolo proti Slovu Božiemu, on si presekal cestu cez každú prekážku, ktorá sa pred ním objavila. Ľudia povedali, „Tvoja manželka je príliš stará.“ On tú vec odsekol.

Diabol povedal, „To nedokážeš, to sa ti nepodarí.“

Abrahám to vyťal z cesty. On tomu dal výprask a opäť do toho udrel, až dokiaľ si nepresekával cestu. „Kam ďalej, Pane?“

„Presťahujte si svoj stan tam.“ A on išiel a vybudoval tam oltár.

Chod'ťe tam a satan príde a povie, „Vieš, poviem ti, toto nie je to správne miesto.“

„Ale ja zostanem rovno tu; choď preč z mojej pôdy.“ Tak to povedal. Haleluja.

Lot povedal, „Mal by si ísť radšej tam k nám; dobre sa tam bavíme. Všetci tam máme organizácie. Moja žena je hlavou literárnej spoločnosti v našom meste a všeličím ešte. Poviem ti, mal by si tam k nám prísť.“

[Efežanom 6:10-13]

192 Sára povedala, „Abrahám...“

„Ticho, Sára. (Haleluja.) Zostaň tam. Tam ma Boh umiestnil; rovno tu, kde stojím. Tu ma Boh umiestnil.“

Všetci chváľte moc Ježišovho Mena!

Nech sa anjeli klaňajú;

prineste ten kráľovský diadém,

Sám Kristus, základ, skala je;

a iné sypkým pieskom sú;

a iné sypkým pieskom sú.

Dokonca aj sama smrť, všetko ostatné je sypkým pieskom. „Na Kristovi, pevnej skale stojím...“ Kráľovské semeno Abraháma, kráľovské semeno.

193 Ó, najvyberanejší anglický člen armády je príslušník kráľovskej rodiny, kráľovská krv, presne tak. A kráľovské semeno Kristovo je cirkev naplnená Duchom Svätým, naplnená Svätým Duchom. Čo? Kráľovské semeno zaslúbenia, nie senzácie, ale skrze zaslúbenie Božie. Oni stoja skrze Slovo Božie a presekávajú si svoju cestu, kričiac, „Haleluja.“

Dokonca smrť príde a povie, „Už to na teba lezie.“

Vy poviete, „Chod' preč, Jordán, prechádzam.“ Presekajte si svoju cestu do zaslúbenej zeme. Amen.

[Efežanom 6:10-13], [2. Korint'anom 10:5]

194 Čo sa deje? Keď sa boj skončí (Už naozaj končím, istotne som už povedal dosť), keď je boj preč, potom svätí pochodujú domov... Chceme sa vás niečo opýtať. Čo sa stalo s Hitlerom, keď prišiel do Francúzska? Ó, oni povedali, že by ste ani nemohli vidieť oblohu kvôli všetkým tým lietadlám. Tí Nemci pochodovali v husacom kroku [Vojenský pochod, pri ktorom sa nohy neohýbajú v kolenách - pozn.prekl.], len prechádzali popri ňom a oslavovali víťazstvo.

Keď Stalin prišiel do Ruska, bol míle pozadu, tanky išli tesne za sebou a úplne zbombardovali Berlín, až dokiaľ tam z toho nič nezostalo. To bolo všetko. A keď išli a títo Nemci, alebo skôr títo ruskí vojaci, oslavovali, venovali sa tomu, viete, bolo to dosť smiešne. Raz som to videl na obrázku v Londýne, ako prišli (skutočný obraz vecí, ktorá sa stala) ako prišli a oslavovali. Ó. Keď sme počuli, že vojna sa skončila, kričali sme, pískali sme a hvízdali.

Keď sa vracali hrdinovia; stretli sme sa s nimi; kričali a vrieskali.

[Efežanom 6:10-13]

¹⁹⁵ Mal som raz bratranca, bol tu, povedal to, keď sa sem vrátil, všetci tí starí veteráni boli takí zjazvení, že sa nemohli pohnúť z postele; a tak ich len prekotúľali na vrchol lode, keď sa vrátili, aby videli Sochu Slobody, ako tam stála. Povedal, „Tí významní veľkí muži tam stáli a jednoducho len kričali a padali na zem, keď videli tú Sochu Slobody.“ Boli predtým štyri roky preč a bojovali, boli vo vojnovnej traume a neviem čo ešte, ale vedeli, že ich manželka, ich miláčik a matka a otec a deti a všetci ich milovaní boli rovno za tou Sochou Slobody; to predstavovalo to, za čo bojovali. Ó, oni hvízdali a New York začal kričať, keď ich hrdinovia pochodovali vpred. A pritom to všetko bude len nepatrná vec.

¹⁹⁶ Raz, keď Cézár po tom veľkom boji povedal, „Chcem, aby môj najslávnejší vojak na tejto veľkej oslave triumfu nad našim nepriateľom jazdil po mojom boku.“ A všetci tí dôstojníci mali na sebe chocholce a štítily sa im leskli a tak tam pochodovali (viete, ako to mohlo byť), boli to skutoční vojaci. A po chvíli tam prišiel jeden chlapík a, ó, on sa len pozrel hore a chcel ísť ďalej. Cézár povedal, „Počkaj chvíľu; počkaj chvíľu. Ty (dokonca ani nebol oblečený ako dôstojník),“ povedal, „pod sem.“ Povedal, „Odkiaľ máš tie jazvy?“

Povedal, „Z bojového poľa.“

Povedal, „Vylez sem hore; ty si chlap, ktorého chcem mať tu vedľa seba.“ Prečo? On ukázal, že bol v boji.

Ó, Bože, buď milostivý k človeku, ktorý si poreže ruku na plechovke zo sardiniek a dostane za to čestné uznanie. Chcem mať jazvy po boji. Pavol povedal, „Nesiem na svojom tele značky Ježiša Krista.“ Preto chcem byť na bojovom poli.

[Galat'anom 6:17]

¹⁹⁷ Jedného dňa, keď príde náš veľký Hlavný Kapitán, ktorý nás ozbrojil, ktorý nám dáva zbroj Božiu, Ducha Svätého, dáva nám Svoje Slovo, aby sme s ním bojovali a stáli tam; keď náš veľký Hlavný Kapitán príde a bude jazdiť na koni, chcem vystúpiť na voz a ísť s Ním domov; vy nie? Potom, keď vezmem svoju drahú ženu za ruku, poobzerám sa dookola a uvidím svojich bratov a ich ženy a ich deti; keď budeme kráčať cez tie raje Božie a anjeli budú naplňovať povetrie piesňami; budeme hovoriť o tom oslavovaní.

A keď sa boj skončí, obdržíme korunu. Ó, Ó, vojaci kríža, dnes ráno, upevnite si to rameno viery a zmocnite sa tejto Zbrane.

Tak čo, sestra? Si pripravená? Vytiahni tú Zbraň a povedz, „Je mi jedno, čo mi diabol povedal, koľko ktokoľvek iný povedal, ja dnes ráno verím. Verím.“

[Efežanom 6:10-13], [2. Korint'anom 10:5]

¹⁹⁸ Ako som jedného dňa hovoril, myslím, že pred pár týždňami, jeden človek mal sen. Snívalo sa mu, že diabol bol čosi drobné, čo ku nemu bežalo, a on povedal, „Bu!“ A on odskočil a diabol sa zväčšil. „Bu!“, a on odskočil a diabol sa stále zväčšoval. Nakoniec bol ten diabol veľký ako on a šiel ho poraziť. On vedel, že s niečím proti nemu musí bojovať, a tak sa rozhlíadol; nemohol nájsť nič, s čím by ho mohol poraziť; len zobral Bibliu a diabol povedal, „Bu!“

On spravil, „Bu!“, späť na neho a diabol sa zmenšoval a zmenšoval a zmenšoval, až ho nakoniec Slovom ubil na smrť.

[Efežanom 6:10-13]

¹⁹⁹ Ty si vojacom, či nie, sestra? Vezmi Slovo a povedz, „Je napísané.“ (Amen.) Ja nezomriem; ja budem žiť. Budem sedieť rovno v tejto modlitebni a s ostatnými chváliť Boha za Jeho dobrotu.“ Či tomu veríte, svätí? [Zhromaždenie hovorí, „Amen.“ - pozn.prekl.] Amen. Skloňme naše hlavy.

[Lukáš 4:1-14]

²⁰⁰ Ó, Pane Bože, Stvoriteľ neba a zeme, nech sa dnes vie, že Ty si stále Bohom. Bez ohľadu na to, ako dlho by som kázal, koľko vecí by som povedal, Pane, Tvoje Slovo to vybavuje.

Tieto vreckovky tu teraz ležia, predstavujú chorých ľudí. Modlím sa, Nebeský Otče, aby Tvoje požehnania a moc spočinuli na každej jednej z nich, ako na nich vkladám svoje ruky. Bože, v Mene Ježiša Krista, modlím sa, aby si pomazal tieto vreckovky Svojou svätou Prítomnosťou; lebo je to napísané v Slove; nie je to nič proti Slovu, ale je to povedané v Slove, že z Pavlovho tela vzali vreckovky a zástery; nečistí duchovia opúšťali ľudí, ktorí boli uzdravení z mnohých neduhov.

My síce nie sme svätým Pavlom, ale Ty si stále Bohom a si stále tým istým Duchom Svätým. Ja vkladám svoje ruky na tieto vreckovky v Mene Pána Ježiša a prosím Ťa, aby si požehnal a uzdravil každého jedného z nich.

[Skutky 19:12]

²⁰¹ A, Bože, ona tu teraz leží v posteli, po celý čas tu ležala, je to ešte len dieťa, nádherné mladé dievča... Ona nemôže žiť, Pane. Satan jej urobil zle a jej milovaní lekári tejto zeme sa bezpochyby usilovne snažili, aby to dieťa zachránili; ale oni to nedokážu. Sú v koncoch,

nevedia si rady; nepoznajú nič iné, čo by mohli robiť. Ale, Pane, som tak rád, že je ešte ďalšia kapitola, ktorá je napísaná. Môžeme obrátiť ďalšiu stranu a na tejto strane vidíme Veľkého Lekára, ako prichádza. Voláme Ho dnes ráno a prosíme Ho o radu.

²⁰² Ved', Pane, či nie je v Tvojom Slove napísané, že „tieto znaky budú nasledovať tých, ktorí veria“? Pane, ak ja nie som veriaci, urob ma ním teraz. Ak toto mladé dievča nie je veriacou, urob ju ňou teraz. „Tieto znaky budú nasledovať tých, ktorí veria: ak budú klásť ruky na chorých, budú sa mať dobre.“ A taktiež je napísané, „V Mojom Mene budú vyháňať démonov.“ Pane, toto sú Tvoje slová; je to Tvoje; je to Tvoje Slovo.

A teraz, ako Tvoj služobník, ako si Ty povedal, „Ak sa dvaja alebo traja spolu zhromaždia, Ja budem v ich strede; a ak sa na niečom zhodnete, čo sa týka jednej veci, a budete prosiť, tak to obdržíte.“

[Marek 16:17], [Matúš 18:20]

²⁰³ Bože, toto dieťa je dnes ráno pravdepodobne najviac chorou osobou v tejto budove, pretože bez Teba nemôže veľmi dlho žiť a je tu z nich najviac chorá. Takže my všetci... Všetci sa zhodujeme, každý jeden vojak, ako tu tak stojíme, v tejto skupine stojí kráľovské semeno Abraháma. Teraz pochodujeme proti satanovi. Ty sa priprav na odchod, satan, pretože naša zbroj sa leskne a farby žiaria, muži a ženy držia meče a teraz proti tebe pochodujeme za toto mladé dievča. Vyjdi z nej, satan. Opusti to dieťa. Ako armáda živého Boha, staviame sa ti na odpor. Opusti ju v Mene Ježiša Krista. Vzkladám na ňu ruky.

²⁰⁴ A teraz, satan, ktorý si zviazal toto dieťa; ty si vykonal všetko toto zlé. Ja viem, že ľudská bytosť na teba nemá, ale má na teba môj Pán, takže prichádzam v Jeho Mene. Opusti ju, ty, duch toho zlého. Ty, démon choroby, opusti to dieťa a nech od tohoto dňa ide domov slobodná. Hovorím to v Mene Ježiša Krista.

A teraz, Pane Bože, Ty, ktorý si vzkriesil mŕtvych a dokázal si, že si Bohom, pozdvihni túto mladú ženu opäť do jej zdravia a sily, aby tu teraz stála v tejto budove. Diabol z nej odišiel. Ty ju dáš do poriadku. Nech žije na slávu a česť Božiu. Už to bolo vypovedané a teraz nech sa tak stane.

²⁰⁵ Sú tu ešte nejakí ďalší, ktorí by chceli pozdvihnúť svoje ruky a povedať, „Chcem, aby si sa za mňa modlil. Som chorý; potrebujem Boha.“ Nevie, koľko času nám ešte zostalo. Máme dosť času na to, aby sme tu nechali ľudí okolo prechádzať. Cítim to, ako dnes ráno víťazím. Chcem, aby si sem prišiel, Billy, a len vzal, možno len zobral

túto jednu časť na tejto strane. Nech len príde táto prvá časť, potom tá zadná, až tam po tú uličku. Takže potom ich tak vezmeme a nebudú...

A teraz chcem, aby brat Neville a nejakí z vás, bratov, kazateľov, aby sa postavili rovno sem, aby sme ich mohli zobrať až tam od tej uličky. V poriadku.

²⁰⁶ Dobre. Takže, ja... Koľkí z vás majú oblečenú zbroj? Bude to teraz iné; choď domov a buď v poriadku. Amen. Ó. [Zhromaždenie sa hlasno raduje - pozn.prekl.]

Ó, vy, vojaci, vytaste Meč, vytaste Meč, vojaci kríža. Pochodujte a pochodujte...

Sám Kristus základ, Skala je;

a iné sypkým pieskom sú.

²⁰⁷ Dobre. Takže podťte takto sem, tu na túto stranu pódia. Každý teraz v modlitbe, zatiaľ čo idú tadeto okolo. V Mene Ježiša Krista uzdrav... Amen. Haleluja. Vytaste teraz svoj Meč (Vidíte?), choďte ďalej, len kričte. [Ľudia prechádzajú cez modlitebný rad. - pozn.prekl.]

Napred, kresťanskí vojaci,

pochodujúci do vojny

s krížom Ježišovým,

ktorý ide pred nami!

Vzdaj sa, satan. Čo sa deje, vojaci? Či si nemyslíte, že môžeme víťaziť? My sme už zvíťazili. Sme viac ako víťazmi v Kristu Ježišovi. Každý diabol je vyhnaný, všetko je preč.

²⁰⁸ [Brat Branham pokračuje v modlení sa za chorých – pozn.prekl.]

Uzdrav môjho brata... Pane. Modlím sa, aby si uzdravil...?...

Uzdrav môjho brata...?... v Mene Ježiša...?...

V Mene Ježiša Krista...?...

Ó, Pane Bože, Stvoriteľu neba i zeme, ó, Bože, Ty vieš, čo je v jej srdci. Ty vieš všetko...?... Modlím sa za jej...?... V Ježišovi Kristovi ja...?...

V Mene Ježiša Krista ťa pomazávam...?... a modlím sa, aby...?...

V Mene Ježiša Krista ja...?...

Nech je Boh s mojou sestrou, Pane. Vieme, že roky sa začínajú končiť...?... nič, len ten veľký Duch Svätý. A teraz v Mene Ježiša Krista...?...

V Mene Ježiša Krista požehnaj...?... ťažké boje...?... vedomí a vieme, čo Ty robíš, Bože, prived'...?... vlej do nej dnes ráno...?...

Požehnaj teraz tohoto malého chlapca...?... otec a syn, a modlím sa, aby si...?...

Bože, žehnaj môjho brata...?... v jeho...?... V Mene nášho Pána Ježiša...?...

V Mene Ježiša Krista uzdrav našu sestru.

V Mene Ježiša Krista uzdrav našu sestru.

V Mene Ježiša Krista uzdrav našu sestru.

V Mene Ježiša Krista uzdrav...?...

V Mene Ježiša Krista uzdrav našu sestru.

V Mene Ježiša Krista uzdrav našu sestru.

V Mene Ježiša Krista uzdrav...?...

V Mene Ježiša Krista uzdrav môjho brata.

V Mene Ježiša Krista uzdrav moju sestru.

V Mene Ježiša Krista uzdrav moju sestru.

V Mene Ježiša Krista...?...

V Mene Ježiša Krista, uzdrav ju.

²⁰⁹ [Modlitebný rad pokračuje a slová nie sú vždy rozoznateľné – pozn.prekl.]... ktorí vedia, že...?... každú ťažkosť. Modlím sa, Bože, aby Tvoj...?... nad nimi...?... vytašit' ten meč...?... a ísť napred...?...

[Nie všetky slová sú rozoznateľné – pozn.prekl.]

Ó, Otče, Bože, modlím sa, aby si uzdravil nášho brata a dal ho do poriadku v Mene Ježiša Krista...?...

Bože, modlím sa, aby si uzdravil našu sestru...?... v Mene Ježiša...?...

Otče Bože, modlím sa v Ježišovom Mene, aby si uzdravil nášho brata...?...

[Nie všetky slová sú rozoznateľné – pozn.prekl.]

Ó, Bože, požehnaj ho, Pane, v Ježišovom...?... Meno Golgota...?... aby si to udelil...?... v Mene Ježiša...?...

Nebeský Otče, modlím sa za môjho brata. Ó, Bože, modlím sa...?... Bože, nech on...?... vojak kríža, ktorý dnes ráno vytasí svoj meč a ...?... o to v Ježišovom Mene.

Bože...?... modlím sa, aby si uzdravil...?... Udeľ to...?...

Bože, požehnaj brata...?... modlím sa, aby si ho uzdravil, Pane v Ježišovom Mene...?...

Náš nebeský Otče, len...?... ona...?... pracovala a rozprávala sa s...?... bude veriť. Bože, modlím sa, aby si ju uzdravil v Mene...?... veľká armáda Božia sa hýbe napred s vytaseným mečom...?... Pane. Jej mladé srdce...?... tu a myšlienky v tej rakovinovej posteli, kde...?... možno zomiera na rakovinu a lekár to už vzdal...?... ale dnes ráno je tu mladý vojak...?... Posilni ho, Pane...?... v Ježišovom Mene. Amen.

²¹⁰ Chcem, aby sa tá mladá pani... Niečo sa tu deje, s týmto mladým kazateľom. Pod' sem hore. Tento človek bol len nedávno prepustený z nemocnice a zomiera, rakovina ho úplne zožrala, bolo to už asi pred rokom, dvoma, bola to prostata. Lekári mu odhadli život len na pár dní. Ale jedno ráno, skoro sme tam vyrazili, pomodlili sme sa za neho, takisto ako s vami tu teraz, a nemohli po tom už nájsť ani stopu...?... viac práce, ako kedy predtým mal. On a jeho mladá žena boli na misijnom poli Evanjelia zrejme predtým, ako som sa vôbec narodil. [Brat Kidd hovorí, „Päťdesiatpäť rokov“ – pozn.prekl.] Počujete ho...?... Päťdesiatpäť rokov. Predtým, ako som ja vôbec prišiel na svet, oni kázali Evanjelium a tu on je, je uzdravený vo veku asi sedemdesiat alebo osemdesiat rokov. [Brat Kidd opäť hovorí k bratovi Branhamovi – pozn.prekl.] Dvojtyždňové prebudenie, mal tam dvojtyždňové prebudenie a kázal každý večer. Mal osemdesiatjeden rokov, bol uzdravený z rakoviny...?...

²¹¹ Dobre, sestra, takže teraz je tvoj čas. Či veríš? („Napred, kresťanskí vojaci“) Dobre, sestra, ty a každý jeden z vás, čo ideme vykonať? TAK HOVORÍ PÁN. Či sa tu budeme len ponevierať? Satan, prehral si. Teraz my víťazíme. My pochodujeme do zasľúbenej zeme. Čo to je? Čo je tá hora pred Zorobábelom? Kým ona je? Stane sa rovinou. Prečo? S dvojsečným Mečom ju presekáme až po zem. Tak je. V poriadku.

*Napred, kresťanskí vojaci,
pochodujúci do vojny,*

*s krížom Ježišovým,
 ktorý ide pred nami!
 Ó, Kristus, kráľovský Majster,
 ktorý nás vedie proti nepriateľovi; (so Svojím Slovom)
 Napred do boja,
 vidíte, Jeho prápor visí!
 Napred, kresťanskí vojaci,
 pochodujúci do vojny,
 s krížom Ježišovým,
 ktorý ide pred nami!*

²¹² Haleluja. Čo oni urobili? Prvá vec, ktorý urobili, keď išli do boja proti Izraelovi, čo bolo prvé? Speváci išli prví. Čo potom nasledovalo? Archa, potom boj. Tak je. Už tomu veríte? Spievame, „Napred, kresťanskí vojaci“; vytrhávame von každú pochybnosť. Povstanúť teraz na svoje nohy, pochodujeme do boja. Postavme sa teraz, každý jeden.

*Napred, kresťanskí vojaci,
 pochodujúci do vojny,
 s krížom Ježišovým,
 ktorý ide pred nami!
 Kristus, kráľovský Majster,
 ktorý nás vedie proti nepriateľovi.
 (Ako ho porazíme? So Slovom.)
 Napred do boja!
 Vidíte, Jeho prápor visí!
 Napred, kresťanskí vojaci,
 pochodujúci do vojny,
 s krížom Ježišovým,
 ktorý ide pred nami!
 Nie sme rozdelení;
 všetci sme jedným telom;*

jedno v nádeji a náuke,

jedno v láske...

²¹³ Všetci, ktorí veria Bohu, nech povedia, „Amen.“ [Zhromaždenie odpovedá, „Amen.“ - pozn.prekl.] Haleluja. Či tomu veríte? Sme víťazmi. Kde je nepriateľ? Pod našimi nohami. Čo sme dnes? Vzkriesení v Kristovi. Teraz je to preč, sestra. Či tomu veríš? Teraz môžeš ísť domov. Cítiš sa dobre? Hovorí, že teraz je už na tom lepšie; všetko je v poriadku. Koľkí sa tu cítia dobre?

A keď zakričali, múry padli a oni to tam obsadili (Amen.); zaujali to mesto. Amen. Amen. Či Mu veríte?

²¹⁴ Takže nezabudnite dnes večer na zhromaždenie. Brat Neville tu dnes večer bude a prinesie svoje poslanstvo a ja prídem ďalšiu nedeľu, ak Pán dá, tak tu budem. Takže teraz poďme, ako budeme odchádzať a opúšťať túto budovu, choďme a spievajme „Napred, kresťanskí vojaci“ a od dnešného dňa už nikdy ten Meč nestrkajte naspäť do pošvy. Vytaste ho; zdolávajte. „A išli víťaziac, aby zvíťazili.“ Dobre. Znova tú prvú slohu.

Napred, kresťanskí vojaci,

pochodujúci do vojny,

s krížom Ježišovým,

ktorý ide pred nami!

Kristus, ten kráľovský Majster, (Chvála Pánovi!)

* * *

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané vo máji 2019.
Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.
Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.
Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí